Quick Guide

I:l THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT.
In order to receive a more complete assistance, please
<~ register your appliance on: www.whirlpool.eu/register

A Before using the appliance carefully read the Safety Instruction.

PLEASE SCAN THE QR CODE ON YOUR
APPLIANCE IN ORDER TO HAVE MORE
DETAILED INFORMATION

CONTROL PANEL

12.

On-Off / Reset button with indicator light 2
13.

Program selection button with indicator light
Multizone button with indicator light

Sani Rinse button with indicator light / Keylock 14.
Eco program indicator light

Keylock indicator light 15.
Display

Program number and remaining time indicator 16.
Tablet (Tab) indicator light

0. Closed water tap indicator light

1. Rinse Aid refill indicator light

with indicator light
indicator light

tor light

SgeeNoMAWN

Tablet (Tab) button with T ————c=
Delay button with indica-

Start/Pause button with
indicator light/ Drainout |

Salt refill indicator light
Power Clean® button
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FIRST TIME USE

FILLING THE SALT RESERVOIR

The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the dishes and on

the machine’s functional components.

+ Itis mandatory that the salt reservoir never be empty.

- Itisimportant to set the water hardness.

The salt reservoir is located in the lower part of the dishwasher and must be

ﬁIIed when the SALT REFILL indicator light & in the control panel is lit.

1. Remove the lower rack and unscrew the reservoir cap
(anticlockwise).

2. Position the funnel (see figure) and fill the salt reservoir
right up to its edge (approximately 1 kg); it is not unu-
sual for a little water to leak out.

3.0nly the first time you do this: fill the salt reservoir
with water.

4. Remove the funnel and wipe any salt residue away from the opening.

Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can get into

the container during the wash program (this could damage the water

softener beyond repair).

Whenever you need to add salt, it is mandatory to complete the proce-

dure before the beginning of the washing cycle to avoid corrosion.

FILLING THE RINSE AID DISPENSER
- Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse
3 M aid dispenser A should be filled when the
L !.:!‘ RINSE AID REFILL indicator light 7% in the
3 control panel is lit.
NEVER pour the rinse aid directly into the
appliance tub.

FILLING THE DETERGENT DISPENSER

To open the detergent dispenser use the opening device C. Introduce the
detergent into the dry dispenser D only. Place the amount of detergent for
pre-washing directly inside the tub.

If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABLET button,
because it adjusts the program so that the best washing and drying results
are always achieved.

Usage of detergent not designed for dishwashers may cause
malfunction or damage to the appliance.

WATER SOFTENING SYSTEM

Water softener automatically reduces water hardness, consequently pre-
venting scale buildup on heater, contributing also to better cleaning effi-
ciency. This system regenerates itself with salt, therefore it is required
to refill salt container when empty.

Frequency of regeneration depends on water hardness level setting - regen-
eration takes place once per 6 Eco cycles with water hardness level set to 3.
Regeneration process starts in final rinse and finishes in drying phase, be-
fore cycle ends.

« Single regeneration consumes: ~3.5L of water;

- Takes up to 5 additional minutes for the cycle;

«  Consumes below 0.005kWh of energy.

PROGRAMS TABLE

o 29 Available Duration of Water Energy
Program Programs description 2 options ” wash program | consumption | consumption
oo P (h:min)™ (litres/cycle) | (kWh/cycle)
Eco 50°- Program is suitable to clean normally soiled tableware,
that for this use, it is the most efficient programme in terms of its Mun (25 i ] .
1. ECO combined energy and water consumption, and that it is used to “/ “one C/\ P o @ 4:00 9.0 0.76
assess compliance with the EU Ecodesign legislation.
n |6™ Sense® 50°- 60°- For normally soiled dishes with dried food .
2. residues. Senses the level of soiling on the dishes and adjusts the | « | %% Gz <p © @ | 1:20-3:00 7.0-14.0 | 0.70-1.10
sense  |program accordingly.
Intensive 65° - Program recommended for heavily soiled crocke- Mo (25 i g .
3. ﬁ ry, especially suitable for pans and saucepans. v | 8RGO 2:40 17.0 1.30
Crystals 45° - Program for delicate items, which are more sensitive mun g .
4. ?Q to high temperatures, for example glasses and cups. “/ “one = @ 1:40 12.0 1.00
_| ) |Rapid 30’ 50° - Program to be used for half load of lightly-soiled Mo (2E g .
>. Q dishes with no dried food residues. Without drying. I C’( o 0:30 9.0 0.50
51\ [Prewash - Use to refresh crockery planned to be washed later. No Mo g .
6. @ detergent to be used with this program. I @ 0:10 4.5 0.01
— |Self-Clean 65°- Program to be used to perform maintenance of the
7. @ dishwasher, to be carried out only when the dishwasher is EMPTY - @ 0:50 9.5 0.70
using speaﬁc detergents designed for dishwasher maintenance.

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020.
Note for Test Laboratories: For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address:

dw_test_support@europeanappliances.com
Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.

**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature and
pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options and sensor cali-

bration. The sensor calibration can increase program duration up to 20 min.
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OPTIONS AND FUNCTIONS

Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

OPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding button (see CONTROL PANEL). If an option is not compatible with the selected
program (see PROGRAMS TABLE), the corresponding LED flashes rapidly 3 times and beeps will sound. The option will not be enabled.

ZONE MULTIZONE - If there are not many dishes to be washed, a half loading
may be used in order to save water, electricity and detergent. By default the

=0 KEYLOCK - A long press (for 3 seconds) of SANI RINSE button, will
activate the KEYLOCK function. To deactivate the KEYLOCK, long press again.
P POWER CLEAN - Thanks to the additional power jets this option provides
a more intensive and powerful wash in the lower rack, in the specific area.
This option is recommended for washing pots and casseroles.

3 SANI RINSE - This option can be used to sanitize washed dishes.
It will increase final rinse temperature and add antibacterial wash to
the selected program.
WARNING: the crockery and plates could be extremely hot at the end
of the cycle.

'O TABLET (Tab)- If you use powder or liquid detergent, this option
should be off.

G} DELAY -The start of the program may be delayed for a period of time
between 0:30 and 24 hours.
The DELAY function cannot be set once a wash cycle has been started.

LOADING THE RACKS

CAPACITY: 10 standard place-settings

POWER CLEAN

CUTLERY RACK UPPER RACK F':_?\Il',lglwll-}lil 3 . Power Clean uses the special water
Load delicate  ApJUSTABLE For pots, lids, jets in the rear of cavity to wash
and light POSITION lates,  salad more intensively the high dirty
dishes: glas- owls, cutlery items. The lower rack has “a Space
ses, cups, sa- i etc. Large plates Zone, a special pull-out support

= ucers, low sa- and lids should in the rear of the rack that can be
lad bowls. ideally be pla- ysed to support ering pans or ba-
The  upper ced at the sides  king pans in upright position, thus
rack has tip- ' to avoid interfe- taking up less space.
-UD SUDDOTTS A\ rences with the Placing the pots/casseroles faced
P supp E—F——p—=7 sprayarm. to the Power Clean® component
Whlccjh can be (foadi e elowerrack p | e a s e [ [wre] (=
) . used in a oading example has tip-up sup- a ctivate
(loading 7xamphle(for the g‘r)?ﬁénugpgg%ﬂlf) vertical po- for the lower rack) portswhich the POWER
cutlery rack) sition when , . can be used in CLEAN on the
The third rack was arranging tea/ dessert saucers or a vertical position when arranging panel. Fowsnciean

in a lower position to load bowls

designed to house the
9 and food containers.

cutlery.

plates or in a horizontal position
(lower) to load pans and salad
bowls easily.

CLEANING AND MAINTENANCE

More information in the Daily Reference Guide on the website.

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY
(loading example for the
2 uprrak)

In case you find foreign objects (such as broken glass, porcelain, bones, fruit seeds

etc.) please remove them carefully.
NEVER REMOVE the wash-cycle pump protection (black detail) (Fig 4).

N7

=

A

The lower spray arm may
be removed by pulling it
upwards.

To remove the upper spray arm,
turn the plastic locking ringin a
clockwise direction.

TROUBLESHOOTING

Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

PROBLEMS POSSIBLE CAUSES

SOLUTIONS

The dishwasher does not

fill the water. Display shows: No water in the water supply or the tap is closed.

Make sure there is water in the water supply or the tap running.

%2 and F6, both On/Off

and START/Pause LEDsare | The inlet hose s bent.

Make sure the inlet hose is not bent (see INSTALLATION) reprogram the dishwasher
and reboot.

blinking rapidly.
9 rapialy The sieve in the water inlet hose is clogged; it is
necessary to clean it.

After having carried out the verification and cleaning, turn off and turn on the
dishwasher and restart a new program.

Dishwasher finishes the cycle

prematurely. Drain hose positioned too low or siphoning into Check if end of drain hose is placed at correct height (see INSTALLATION).Check for
Display shows: F15 and both home sewage system. siphoning into home sewage system, install air admittance valve if necessary.
On/Off and START/Pause

LEDs are blinking rapidly. Air in water supply.

Check water supply for leaks or other issues letting air inside.

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be found by:

+ Using QR code on your product.

- Visiting our website docs.whirlpool.eu/docs and parts-selfservice.europeanappliances.com

- Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our After-sales
Service, please state the codes provided on your product’s identification plate.

The model information can be retrieved using the QR-Code indicated on the energy label. The label also includes the model identi-

fier that can be used to consult the https://eprel.ec.europa.eu database portal.

®/TM/ © 2025 Whirlpool, Produced under license
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Strucny Navod

DEKUJEME VAM, ZE JSTE SI ZAKOUPILIVYROBEK ZNACKY WHIRLPOOL.
I:l Pro ziskani komplexnéjsi asistence zaregistrujte prosim svj
A

spotiebi¢ na: www.whirlpool.eu/register

PRO ZiSKANi PODROBNEJSICH IN-
FORMACI NASKENUJTE PROSIM QR
KOD NA VASEM SPOTREBICI.

OVLADACI PANEL

1. Tlacitko,Zapnout-Vypnout/Vynulovat” s
kontrolkou

_‘_._.
wh=

Kontrolka mnozstvi lestidla
Kontrolka mnozstvi soli

2. Tlacitko volby programu s kontrolkou . Tlacitko ,Power Clean®”s e ——

z. Haél’tll:o,,wultizonﬁ” %k?nt{}olktl)(u " ” %(_i)ntrclzlk%ubl (Tab) ‘ L0 O ’

. acitko ,Hygienicky Oplach” s kontrolkou . Tlacitko Tableta (Tab)”s | o |2 — D) e s ;
/,,Zémektla,%l'tek“ kontrolkou [ O ’ P “ONE Q] | L ['TP ‘ @ Q Du ]

5. Kontrolka,Usporny program* 15. Tlacitko,Odlozeny start” s —ow [FsE2

6. Kontrolka,Zdmek tlac¢itek” kontrolkou

g. BLspIej el b N 16. Tlacitko Spustit/Pozastavit 1 2 3 4 56 7 8 910M1”2 13 14 15 16

. azatel ¢isla programu a zbyvajiciho ¢asu Lrani

9. Kontrolka,Tableta” (Tab) s kontrolkou /Vypousténi

10. Kontrolka,Uzavieny pfivod vody”

PRVNI POUZITI

NAPLNENI ZASOBNIKU SOLI )

Pouziti soli vede k predchazeni usazovani VODNIHO KAMENE na nadobi a
funkénich soucastech mycky. . ) i

+ ZASOBNIK NA SUL NESMI NIKDY ZUSTAT PRAZDNY.

+Nastaveni tvrdosti vody je dileZité. L
Zasobnik na stl se nachazi ve spodni ¢asti mycky (viz POPIS SPOTREBICE)

a je nutné jej naplnit, kdyz na ovladdacim panelu sviti kontrolka DOPLNIT
SULSS.

1. Vytdhnéte spodni ko3 a odsroubujte vicko
zasobniku (proti sméru hodinovych rucicek).

2. Nasledujici kroky provadéjte pouze pfi prvnim
pouziti: Naplrite zasobnik soli vodou.

3. Umistéte trychtyf (viz obrdzek) a napliite zasobnik
soli az po okraj (pfiblizné 1 kg); odtékani urcitého
mnozstvi vody je pfitom normalni.

4. Vlyjméte trychtyr a otfete z otvoru prebytecnou sul.
Ujistéte se, Ze je vicko pevné dotazeno, aby se do za-
sobniku nedostal pfi myti zadny myci prostfedek (to by mohlo vést k neo-
pravitelnému poskozeni zmékcéovace vody).

Pokud potiebujete doplnit stl, je nutné tento proces dokoncit pied
zacatkem myciho cyklu aby se predeslo korozi.

DOPLNENI DAVKOVACE LESTIDLA
K//// Diky ledtidlu nadobi Iépe schne. Zasobnik
S

_ics

DOPLNENI DAVKOVACE MYCIHO PROSTREDKU

K otevieni zasobniku myciho prostfedku pouZzijte oteviraci prvek C. Davkuj-
te myci prostfedek vyhradné do suchého zasobniku D. Prostfedek pro pred-
myti davkujte pfimo do prostoru mycky.

Pouzivéte-li tablety typu ,vie v jednom?’, doporucujeme stisknout tlacitko
TABLETA, ¢imz se program pfizplsobi, aby bylo mozno dosdhnout idedl-
nich mycich vysledk.

Pouziti cisticiho prostiredku, ktery neni uréeny pro mycky nadobi,
muze zplsobit nespravny chod nebo poskozeni spotiebice.

SYSTEM PRO ZMEKCOVANI VODY

Zmékéova¢ vody automaticky snizuje tvrdost vody, a zabraruje tak
nahromadéni vodniho kamene na ohfivaci a pfispiva k vyssi ¢innosti myti.
Tento systém k regeneraci vyuziva sul, proto je nutné dopliovat
zasobnik na siil, kdyz se vyprazdni.

Cetnost regenerace zalezi na nastaveni urovné tvrdosti vody — s drovni
tvrdosti nastavené na 3 probihd regenerace jednou za 6 Eco cyklG.
Regeneracni proces se spusti po zavére¢ném oplachu a dokonci se béhem
suseni pred skoncenim cyklu.

+ Spotreba béhem jedné regenerace: ~ 3,5 | vody;

+ Prodlouzeni cyklu az o 5 minut;

»  Spotfeba méné nez 0,005 kWh energie.

’ e lestidla A by mél byt doplnén
D o= pokazdé, kdyz se na ovladacim panelu rozsviti
c @ kontrolka,NEDOSTATEK LESTIDLA" %
NIKDY nelijte lestidlo pfimo do mycky.
BULKA PROGRAMU
o'E Délka myciho | Spotieba | SPotfeba
. . N @ . " energie
Program Popis programii s »v | Dostupné funkce programu vody (kWh/cyk-
il (h:min)™ (litr&i/cyklus) Ius)y
Usporny' %rogr%mbSOE— Program Eko je vholdn)'/ k rr':\y;cil’ bézné
zaspinéneho nadobi, ktery je pro tento ucel nejvyhodnéjsim pro- o (35 i 7 .
1. ECO Eramem sohledem na spgtfegu energie a vody g/ktery se vyuziva V| ® Q g & 4:00 9.0 0,76
vyhodnoceni shody spotiebice s predpisy Ecodesign EU.
th |6 Sense® 50°- 60°- Pro bézné zaspinéné nadobi se zaschlymi ne- ot AL i
2. cistotami. Mycka zjisti Grover zadpinéni nadobi a odpovidajicim V| 8GO @ | 1:220-3:00 70-14,0 | 0,70-1,10
sense  (zplisobem nastavi program.
Intenzivni 65° - Program doporuceny pro velmi Spinavé nadobi, Mo (35 7 .
3. ﬁ hlavné hrnce a panve (nepouzivat Ina jemné nadobi). VAR ICE IO 2:40 17,0 1,30
KFistal 45° - Program pro choulostivé nadobi, které je citlivéjsi na Mutn g .
4. ?Q vysoké teploty,J%kojsou napriklad sklenice a hrnky:. V| e o 1:40 12,0 1,00
_ ) [Rychly 30’ 50° - Program urceny pro polovi¢ni naplnénilehce wun 3k g .
5. =£> za$pinénym nadobim bez zaschlych zbytk(. Nezahrnuje fazi suseni. - |G oG 0:30 9.0 0,50
S35 |Predmyti - Pouzivejte pro oplachnuti nddobi, které planujete myt wuin g .
6. @ pozdéjl).,V tomto programu se nepouziva zadny myci prostredek. | ~ | ™ & 0:10 4,5 0,01
=, |Autocisténi 65°-Program slouzi k idrzbé mycky nadobi. Spoustéjte
7. @ pouze v Eh’padé, 7e je mycka PRAZDNA a s poutZiti specidlniho cisticiho - @ 0:50 9,5 0,70
prostfedku uréeného k udrzbé mycky.
1
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Udaje pro ,,USPORNY PROGRAM" jsou méreny v laboratornich podminkdch podle pokyni evropské normy EN 60436:2020.

Pozndmka pro zkusebni laboratore: Pro informace o zkusebnich podminkdch srovndvaci zkousky EN napiste na adresu: dw._test_support@europeanappliances.com
Zddny z programd nevyZaduje jakékoli pfedchozi osetfeni nddobi.

*) Ne'vsechny moznosti Ize pouZivat zarover. . 3

*¥) Hodnoty uvedené pro ostatni programy kromé ,USPORNY PROGRAM ;jsou pouze priblizné. Skutecnd doba se miiZe lisit v zdvislosti na mnoha vlivech, jako
Jje napf. teplota, tlak vstupni vody, teplota okoli, mnoZstvi myciho prostfedku, mnoZstvi a typ nddobi, vyvdZeni nddobi, zvolené doplikové moznosti a kalibrace
snimacd. Kalibrace snimacd muze program prodlouZit az o 20min.

MozNOSTI A F U N KCE Pro ziskani podrobnéjsich informaci naskenujte prosim QR kéd na vasem spotiebici.

MOiNOSTj Ize volit pfimo stiskem prislusného tlacitka (viz OVLADAC/ PANEL). Neni-li moznost kompatibilni se zvolenym programem (viz TABULKA
PROGRAMU), prislusna kontrolka ttikrat rychle zablika a ozve se zvukové znameni. Moznost nebude zvolena.

Z0NE MULTIZONE - Pokud je k myti pouze malé mnozstvi nadobi, Ize vyuZit @.IleYGIEN!CKY OPLACH - Tuto volbu Ize pouzit pro hygienické vycisténi
funkci polovi¢ni napln Setfici elektrickou energii, vodu a myci prostredek. iz umytého nadobi.

Ve vychozim nastaveni mycka myje nadobi ve viech kosich. Zvysiteplotu vody posledniho oplachu a k zvolenému programu pfida funkci
........................................................................................... antibakterialniho myti.

=—O BLOKOVANI TLACITEK - Dlouhym stiskem (3 sekundy) ,HYGIENICKY ~ VAROVANI: Nadobi a stény mohou byt na konci programu velmi horké.

OPLACHH aktIVuJete funkCI BLOKOVANI TLAC'TEK‘ BLOKOVANI TLACITEK ............................... :’.’. .; ..... A o..co-.' ........ et ; :' ........ ‘: ...........

deaktivujete opétovnym dlouhym stisknutim tla¢itka. O TABLETA (Tab)- Pouzivate-li myci prostfedek v prasku, méla by

...'.;.... ........................................... v.:’..'...‘.......:...;::’:....:.......V.-.v.’ ..... : byttatomoznostvypnuta.

i POWER CLEANE® - Tato funkce umozniuje intenzivnéjsia VykonneJ5| mzn ...........................................................................................
: y.

v urcité oblasti dolniho kose. Pouziva k tomu dodatecne vodni trys () ODLOZENY START -Start programu |ze odlozit o 30 minut az 24 hodin.
Tato funkce se doporucuje pro myti rendlikd a hrncd. Funkci,Odlozeny start” nelze zvolit, pokud jiz program bézi.
~ r’g v O
PLNENI KOSU KAPACITA: 10 standardnich jidelnich souprav
ZASUVKA NA HORNiI KOS SKLOPNE  DOLNI KOS FUNKCE POWER CLEAN
PRIBORY ==T—T=T)) Sem vkladejte OPERKY S o) Jeurcennahrnce, PR funkdi Powg;‘ Clean dse
T3] jemné a lehké g tacy, talife, pouzivaji - specidlni proudy
!ag's nadobi: NASTAVITELNOU salatové misy, vody v zadni &asti mycky k

sklenice, hrnky, POLOHOU
tacky a mélké
salatové misy.
Horni kos je

pfibory atp. Velké intenzivngjSimu myti velmi
talife a poklice by ~ 3pinavého nadobi. Dolni ko3
mély byt umistény je vybaven zafizenim Spa-

!
!
I
gl
I
po stranach, aby ~ ce Zone, specialni vysuvnou

vybaven se pfedeslo jejich  opérkou v zadni &asti kode,
opérkami, \ kontaktu s kterou Ize pouzit k opfeni pa-
\ ] kterlé Ize Ive " ==/ ostfikovacimi nvi ¢i pekacd ve svislé poloze,
~ . svislé poloze (piklad plnéni  rameny. kdy zabiraji méné mista.
(pf['klad naplnénizasu- (p;;lcl)(,l*zz)’;c[’(%lgee)nl 52#:5;2:;’ dolniho kose) Dolni kos vje Vy.- Um|§t8§e ] h:}nce a Cll<astroly
vky na pribory) podzalkd a ) ) ’baven operkva,m|, proti usti Power Clean a
iy - dezertnich tali¥a. nebo v nizgi které Ize ve svislé poloze pouzit k aktivujte _
Tretikos je urcen na piibory. poloze k umisténi misek a nadob umisténi talifGi nebo v horizontalni funkci POWER [
Pribory ukladejte tak, jak je 5 potraviny. (doIni) poloze ke snadnému umisténi CLEAN na
znazornéno na obrazku. hrnct a saldtovych misek. panelu.
CISTENI A UDRZBA Vice informaci naleznete v P¥iruéce Pro Kazdodenni Pouziti na nasem webu.
C

ISTENI SESTAVY FILTRU CISTENi OSTRIKOVACICH RAMEN
T Ty

Pokud naleznete cizi predméty (napf. Glomky skla, porcelanu, kosti, seminka z ovoce), ?e?mclate pgzctré)ké%ﬁrcr: plas:?crnr\]/gﬂg Spodni ostiikovaci rame-
opatrné je odstrante. no Ize vyjmout zatazenim

- . . S 5 upevnovaciho krouzku ve sméru .
NIKDY NEODSTRANUJTE ochranu ¢erpadla myciho cyklu (detail v ¢erné barvé) (obr. 4). pohybu hodinovych rudicek. smérem nahoru.

ODSTRANOVANi ZAVAD Pro ziskani podrobnéjsich informaci naskenujte prosim QR kéd na vasem spotfebici.
PROBLEMY MOZNE PRIiCINY RESENI

Mggli(sap?e?insz pz(:)ﬁgz\(j?g;%% . V potrubi neni voda nebo je uzavieny pfivodni ventil. | Zkontrolujte, zda je v potrubi voda a zda je otevieny pfivodni ventil.
F6, kontrolky ZAPNOUT/VYPNO-
UT a SPUSTIT/POZASTAVIT rychle

Zajistéte, aby pfivodni hadice nebyla ohnuta (viz INSTALACE), nastavte novy program

Privodni hadice je ohnuta. a spustte mycku znovu.

blikaji - s e

\S/lyté(igt\i/tprlvodm hadici je ucpané; je tfeba jej Po kontrole a vycisténi vypnéte a opét zapnéte mycku a spustte novy program.
Mycka nadobi ukondila cyklus Vypoustéci hadice je umisténa pfilis nizko ¢i Zkontrolujte, je-li vypoustéci hadice umisténa ve spravné vysce (viz INSTALACE). Zkon-
predcasne. ) dochazi k vypousténi do doméaciho kanali- trolujte, zda nedochazi k vypousténi do domaciho kanaliza¢niho systému a v pfipadé
Na displeji se zobrazuje: F15a  [75¢niho systému. potteby nainstalujte vzduchovou klapku.

kontrolky ZAPNOUT/VYPNOUT
a SPUSTIT/POZASTAVIT rychle
blikajf
Firemni zasady, standardni dokumentaci, objednavky nahradnich dilti a dalSi informace o vyrobku ziskate:
«  Pouziti QR kédu na produktu.
- Navstévou naseho webu docs.whirlpool.eu/docs a parts-selfservice.europeanappliances.com
+ Pripadné kontaktujte nas poprodejni servis (telefonni ¢islo najdete v zaru¢nim listé).

Pri kontaktovani naseho poprodejniho servisu prosim uvedte kody na identifika¢nim Stitku produktu.
Informace o modelu ziskate pres QR kdd na energetickém Stitku. Na $titku rovnéz najdete identifikacni ¢islo modelu, které
muzete pouzit k vyhledavani v rejstfiku na portalu https://eprel.ec.europa.eu.

2 °/TM/© 2025 Whirlpool, Vyrobeno v licenci Whj/la I l%ggg!j;l?g?g&?ﬂ?
r’poo Wit

Zkontrolujte, zda z pfivodni hadice neunika voda nebo jestli nevykazuje jiné naruseni,
které by mohlo zpUsobovat vnikani vzduchu.

Vzduch v pfivodni hadici.




Ipriyopog 0bnyoc

I:l ZAZ EYXAPIZTOYME NOY AFOPAZATE ENA MPOION
WHIRLPOOL. lNa va €xete mo 0AOKANPWUEVN TEXVIKN

Z= umooTtnpI&n, KATAOXWPNOTE TN CUOKEUN 0AG OTNV I0TooENSA:
www.whirlpool.eu/register

| A AwaBaote Tig O8nyieg TPOGEKTIKA TIPIV XPNCIHOMOGETE Tr) CUCKEVN).

ZAPQITE TON KQAIKO QR ZTH
2YZKEYH ZAZ l'A MO AENTOMEPEIZ
NMAHPO®OPIEZ

MINAKAZ EAETXOY

EvSeIkTikr) AuxVia KAEIOTHAG TTAPOXIC VEPOU
. EvSektikn Auyvia emavaninpwong AQUmpuvTiko

—_—
N )

Ekpong vepou

1. Koupmi On/Off pe evSeiktikn Auyvia 12. Ev8ewktikni Auyvia
2. Kouprmi emAoyrg mpoypapupaTog te evOEIKTIKA Auxvia Enavarmiipwong
3. Koupri MoAu wVIKr]S/\slToupyla pE EVOEIKTIKN Auyvia aAatioy | S — o | ———————
4. Koupmi, Zemiupa Sani” pe ev8eIKTIKY Auyvia 13. Koupri, AUVaHIKOG " " 4 CLEE) LSy —

K\gidwpa mnktpoAoyiou KaBaplopog” e, [ 0) ‘ P || & ] — LML) e [ i ‘ O & | D ]
5. EvdeKTikr) Auxvia OIKOVOUIKOU TIPOYPAMUATOG evBEIKTIKN Auyvia o o
6.  Evdeiktikn Auyvia KAeibwpa TAnKTpoloyiou 14. Kouslrrl TapmAETag, :
7. 00o6vn (Tab) e evdelkTikA ‘
8. ApIBUOC TIPOYPAUHATOG Kt EVSELEN UTTOAEITOEVOU Auyvia ) 23 4 56 7 8 snnz B 14 15 16

pAvou 15.  Koupmi kaBuoTtépnong pie evOeIKTIKr Auxvia

9. évélenKr'] Auyvia tapmAétag (Tab) 16.  Koupri Evap&n/lNavon pe evdektikn Auxvia /

NPQTH XPHZH

NAHPQXZH TOY AOXEIOY AAATIOY

H xprion oAatiol amotpémnel 1o oxnpatiopd AAATON ota mdta katr ota

AEITOUPYIKA UEPN TNG OUCKEUNC,

«  Eivat umogpewtiko to AOXEIO ANATIOY NA MHN EINAI MOTE AAEIO.

- Eivat onpavtiko va pubpioTei n okAnpdTNTa TOL VEPOU.

To 60&5(0 alatiov BpiokeTal 0TV KATW TAEUPd Tou TALVTNpiou mdTwy (BA.

MEPITPA®H MPOIONTOZ) kau mpéemel va yepietal étav avdr&sl n EvOEIKTIKNA

Auyxvia ANAMAHPQXHX AAATIOY &5 otov mivaka eNéyxou.

e 1. Agaipéote To kdTw KaAAB! kat EERIOWOTE TO TWHA TOu
Soyelov (aploTepdoTPOPQ).

2. Movo TV pwTn POoPd MOV TO KAVETE AUTO: YEUIOTE TO
Soxeio alatiov pe vepo.

3. TomoBetote 1o Xwvi (BA. eikdva) kat yepiote 1o doyeio
alaTiov peExpl To avw xeihog (mepimou 1 kg). Aev eival
acLVNBIOTO PaIVOEVO Va S10pPEVCEL Aiyo VEPO.

4. AQaIpéOTe TO XwVi KAl KABAPIOTE TUXOV UTTOAEIMATA AAATIOU OTTO TO AVOLYHAL.

BeBawwBeite 611 TOo Mwpa gival KaAd BIOWHEVO, WOTE VA PNV EICEPXETAL

ATMOPPUTAVTIKO 0TO Soxeio Katd TN SIAPKELA TOU TTPOYPAUUATOS TTAUONG

(auto pmopei va mpokaléoel {NUIA 0TOV AmMOOKANPUVTH Kal va @TACEL

£wg TV avaykn emokeunc). Kabs popa mou xperacetan va npoobicete

aldry, gival UITOXPEWTIKO N Stadikacia va oAOKANPWVETAL TIPIV ATIO TRV
évap&n Tou KUKAov TAUONG Yia va amo@evyOei n StaBpwaon.

MAHPQXH OHKHXZ AAMIMPYNTIKOY
S\ To )\ag\npuvnKé SieukoAvvel To XTETNOMA. H

NMAHPQZH TOY AOXEIOY AMOPPYMANTIKOY

MNa va avoifete 10 Soxeio amoppuMaAVTIKOU XpnolpomolnoTe Tn didtadn
avoiypatog C. NpooBéote TO AmoppPUMAVTIKO HOVO OTo oTeyvo doxeio D .
TomoBetrioTe TNV MOCATNTA ATTOPPUTTAVTIKOU Yl TTPOTAUCH aneubeiag péoa
otov Kado.

Av xpnolpomioloUvTal amopPUTAVTIKA ONd Ot €va, OUVIOTOUME va
xpnotpornoleite To koupri TAMMAAETA, ywati puBuilel 1o mpoypappa
UE TETOO TPOTIO WOTE va EMTUYXAVOVTAL TA KAAUTEPA ATTOTEAECUATOC
TAUGIHATOC KAl OTEYVWHATOC.

H xprion amoppumavtikol mov §&v mpoopi{etal yia mAuvTipla matwv
Hmopei va mpoKaAéoel SucAettoupyia 1| {NHId 0TN CUCKEUN.

ZYITHMA AOANATQIHX NEPOY

To amOOKANPUVTIKO VEPOU HEIWVEL AUTOPATA TN OKANPOTNTA TOU
vepou, epmodifovtag €10l Tn cuoowpeucn aldtwv otov Bepuavtrpa,
oupBaNovTag emiong otnv KaAUTePN anodoon kabaplopou.

Auto 1o cuotnpa avalwoyoveital pe aldTi, EMOMEVWG ATTAITEITAL VO
Eavayepioete To Soxeio alatiov otav givan adeto.

H ouxvétnta avayévvnong e€aptatal amd  pubuiopévo  eminedo
OKANPOTNTAC TOU VEPOU - N avayévvnon mpaypatomoleital pia gopd avd
6 kKUKAoug Eco pe To emimedo okAnpoTNTAG VEPOUL Va €xel pubuioTEi 0To 3.
H Sadikacia avalwoyovnong &ekivdael oto TeAKS EEMUMA Kal TENELWDVEL
oTN QACN OTEYVWONG, TPV TEAEIWOEL O KUKAOG,.

= Onkn Aaumpuvtikol A TpEmel va yepilel otav

H am\ii avalwoyovnon KatavaAwvet: ~3,5 Nitpa vepo,

oTtov mivaka €AEyxou avafel evéelkTiK | - , . A
b Auxvia ANANAHPOZHE AAMIIPYNTIKOY 5%, *  bidpkeléwc kat5 emmiéoy Aemtd yia tov kOKho;
c MOTE pnv pixvete AapmpuvTiké ansuBeiag ° "OTAVAAWON EVEPYELQC KATW amto U, .

oToV Kado.

A

MINAKAZ MPOrPAMMATQON

] g
E3 - 5 Awapkela mpo- | Katavalw- | Katavaiw-
g o= AwaBéopeg YPARHATOG onvepou | on pevpa-
_% Neprypapn npoypappatwv g g_ emMoyég” mA\vcoiparog (Aitpa/ku- TOG
Q ] (h:min)™ KAO) (kWh/k0OkMNO)
c 3
Eco 50°- To oikovopikd mpdypapipa Eco givat katdAnAo yia tov kaBapt-
OMO KAVOVIKA AEPWHEVWY GKELWV, TO OTTOIO £lval YIa TO OKOTIO QUTO TO T
1 E C Q|0 anoTeNeoHaTIKO TPOYPAULA WG TIPOG TN GUVSUACKEVN KATAVAAWGN VAR C,( Oy 4:00 9,0 0,76
EVEPYELOG KO VEPOU KL XPNOIOTIOLEITAL Y1 TNV a&loAOynon TNG CU-
HOPPWONC e TN vopoBeaia tng EE yia Tov olkohoyiko oxeSlaoud.
th |6t Sense® 50°- 60°- MNa kKavovikd Aepwéva mata pe Eepapéva .
2. 6 UTTOAEIUOTA TPOPWV. AVIXVEVEL TOOO AepwEva el}\llal Tamatakal | f | Y Q i oG 1:20 - 3:00 7,0-14,0 | 0,70-1,10
sense | pUOUICEL TO TIPOYPAUMA AVAAOYWG,.
‘Evtovo 65° - ZUVICTWUEVO TIPOYPAUUA Yia TTOAU AEpWHEVA OIKI- s
3. ﬁ' aKd oKeon, 181aiTePa KATGAANAO YIa TRYAVIA Kat KATGOPOAEG (Sev | ~f | ke Q i o0 2:40 17,0 1,30
TIPETTEL VA XPNOIUOTIOLEITAL YIa EVaicOnTa OKELN).
KpUotalla 45° - Mpdypappa ylia euaicbnta okevn, Ta omoia gival
4, ?Q TEPLOOATEPO €VAICONTA OTIG VPNAEC BEPLOKPATIES, OTIWG TTOTHPLA NER: oG 1:40 12,0 1,00
Kal @Autldvia.
Fpriyopo 30’ 50° - [pdypappa mpog XPron yla piod @opTio, eAa- o
5. Q) p'}l AEPWUEVWV TIIATWV XWPIE ENPA UTTOAEIMUATA TPOPIHWV. Agv - | Yot C/\ (Y 0:30 9,0 0,50
== £XEL PAON OTEYVWONG.
1% [Mpémiucn - Tkeon Tou TPOKerTal va TAUBOOY apydTEPQ. AV XPNa- mucn g .
6. @ OTTOLETall arroppurrdvan HE QUTO TO TIPOYPAUUA. B G 0:10 4,5 0,01
AutokaBapiopdc 65°- I;I\péypqupa TIOoU TIPEMEL va XpnotpoToinOei
= |yla TN oLVTHPNON TOU TALVTNPIOU TMATWY, TTOU TIPETEL VA XPNOIO-
7. @ Toleital pévo otav o muvtrplo mdtwv eivat AAEIO, xpnotpormol- - @ 0:50 9,5 0,70
(VTOG OUYKEKPIHEVA QTTOPPUTIAVTIKA OXESIAOEVA YIA T OUVTAPN-
On TOU MAUVTNPIOU TTIATWV.
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Ta Sebopéva Tou mpoypduuatog ECO gerpwvmz UTTé £PYaOTNPIAKEG OUVONKES otg«pwva e To Eupwraiko Mpdtumo EN 60436:2020. Xnueiwon yia ta Epyaotripia
AOKIUWV: yia TANPOPOPIES yia TIG oUVONKEC TNG oLyKpITIKNG Sokiunc EN, ameuBuvbBeite otn SiebBuvon: dw._test_support@europeanappliances.com

Aev amaITeital TPOEMeEEPYATIA TWV OKEVWV yIA KavEVa MPOypauua.

*) Agv ummopouv va ypnoipomoinBouv 6Aec ot emAoyEG Tautéypova.

**) O1 TYWEG TToU TTapEXOVTal YIa Ta TPOYPALUATA, EKTOG ToU poypduuaTos Eco, eivat evbeiktiké. O mpayuaTikag xpdvog umopei va Siapépel o ouvdptnon i moMouc mapd-
YOVTEG Orwg N BplioKpacia Kat N T TOU EICEPXOUEVOU VEPOU, N BEPLIOKPAsia Tou XWPOoU, N TooSTNTA ArmopPUTIAVTIKOU, 1) TOOOTNTA KAl O TUTTOG (POPTIOU, 1) I00PPOTTIA TOU
(poptiou, ol TpooBetes emAoyég kat n Babuovéunon touv aiodntripa. H /?a@uovéunon ToU aIoONTripa uropeiva auérioe! T SIGPKELa TOU TIPOYPAUUATOG éwg Kat 20 ASTTTG.

ENMIAOIEZ KAI AEITOYPTIEX

YapwoTte Tov KwSiko QR 0Tn OUOKEUN 0AG YL TTIO AETTTOUEPELG TTANPOPOPIEG.

L EMINOFEX %pot'w va I_yivouv méCovtag ameudsiag To avtioTol
POYPAMHQ (E)\" INAKAS

0 Koupmi atoV (BA. [IINAKAS EAETXOY). Av pia emAoyn Sev givat aungu'n'] HE TO EMAEYHEVO
IPOrPAMMATQON), To avtiototxo LED avaffooBrivel ypriyopa 3 (popég Kat akoUyovtat xot pmir. H emoyn

€v Oa evepyomoinOei.

YoNE MOAYZQNIKH AEITOYPTIA - Av 8gv sival apKeTd Ta mdta mou
nipémel va mMAuBoUy, pmopei va xpnolpomolnbei To «piod @optio» yia va
€¢0IKOVOUNOEl vePO, NAEKTPIKO peLa Kal amoppumnavTiké. Q¢ mpoemioyr,
N.0VOKEVN TIAEVEL TA TTIOTA OE OA Ta KAAAOL0.

—\ TAMIAETA (Tab) - Av xpnotpomoteite 6kévn fj yp6 amoppunavti-
KO, n EMAOYN AUTH PETEL VA EiVal ATTEVEPYOTIOINUEVN.

Cf./.‘z ZEMAYMA SANI - H emdoyn autr pmopei va xpnotpomoinei yia v
aAmoAUavon TMAUUEVWY TTIATWV.

Av&dvel tny tehikf Beppokpacia EemMAipATOC Kal TPOCBETEL TNV
avTtiBaktneISlakr) TAUON OTO EMIAEYUEVO TTPOYPAUMA.

MPOEIAONOIHZH: ta olKlakd CKEUN Kal Ta mdta PmopeEi va givat
e§aipeTika {e0TA GTO TENOG TOU KUKAOU.

I KAOYZXITEPHZXH - H évapé&n Tou mpoypduuatog umopei va kabuotepnoel
" yla Jla XpovIKn epiodo avdhsoa o€ 0:30 kal 24 wpPEG.
H Asitoupyia KAOYITEPHZH 8ev pumopei va puBuiotei 6tav 1o
MPOYPAMHA £XEL EEKIVOEL

=0 KAEIAQMA NAHKTPQN - Mia napcnsmpévr;\nieon (y1a 3 beutepodAenta)
Tou koupmiou =EMAYMA SANI, evepyorolei tn Asttoupyia KAEIAQMATOX
MAHKTPOAQTIOY. Nna amevepyonoinon tou KAEIAQMATOX NMAHKTPQN,

matnoTe ava TOPATETAUEVA.

“#p AYNAMIKOZ KAGAPIZMOX - Xdpn otoug mPooBEeTOUC 1IOXUPOUG

~ PeKaoTAPEG VEPOU, N EMAOYH QUTH TIPOTPEPEL TIIO EVIATIKA TAVON OTNV
€161KN TTEPIOXT OTO KATW KAAAGOL. AUTH N EMAOYN GUVICTATAL yIA VO TIAUVETE
OKEUN Kal KATOOPOAEC.

FrEMIZMA KAAAGIQN

XQPHTIKOTHTA: 10 tumikd oepfitola

KAAAOITIA EMANQ KAAAOI
MAXAIPOMIPOYNA —T=T)) TomoBetn-
———— ote  eval-
ofnta  kat
eNagppla
gl okeun: TO-
H ™pa, eAu-
T?QVIG, mo-
Afltdkia,
MIKPA UrTOA
oaldrtac. To
L/ J endvw  Ka-
(mapadeiyua  MabL  Sia
yeuiouatog emavwBETEL  ava-
kadaBiov) ~ KAvOpeva
pdela ToU
MITOPOUV va xpnoornoinBouv
og KABetn Beon Otav TOKTO-
TIOIEITE TIATAKIA 1 OE XAUNAO-
Tspr;\es'c yla tnv tomobetnon
MITOA Kalt SOXEIWV TPOPipWV.

NTEPYTIA ME
PYOMIZOMENH

OEZH

(mapadetyua yeuiouatog
kaAabi yia payaipor-
pouva)

To Tpito KaA&OL oxedIa-
OTnKe va TomobeTouvTal
€KEl TA JayatpoTtipouval.

ANAAINMAOYMENA KATQ KAAAOI

., __ AYNAMIKOY KAGAPIZMOY

Ma  KATGAPOAES, T Tpoypaupa Auvapikos kafapiopds
Kanakia,  maAta, yonciponole TOUG £161KoU¢
TMATENEC OONATAS, hekaoTrPEC VEPOU OTO TTIOW PEPOC TOU
HOaXAIPOTIIPOUVA, £6()TepIko0 TNG OUOKEUNG YIO EVTATIKA
KTA. H 16aVIK myoon twv oAy AEPWUEVWY OKEUWV.
Béon yia 1@ UE- To katw KaAGOL Sl0BETEl £va XWPO,
YaAa TMATA KA TA gyq e181kd SUPBHEVO OTAPIYHA 0TV
karakia, eval Ta iy mieupd TOU KAAABIOU TTOU UITOPET
miaiva omou Sev yq xenoiuoronBei yia va otnpiget
Ba  mapepBAANO- thvdvia avamoSoyuplopéva, WoTe va
VTaL PE TOV EKTO- araAapBAvouV HIKPOTEPO XWPO.

A ——

, evtnpa. To KATW TomoBeTioTe To OKEUN/KATOAPOAEC
(mapddetyua — kardB  Siabétel YUPIOUéVA  TIPOC TNV TIEPIOXN
YEUIOUATOC TOU  avakAIVOUEVA PA- Ayyauikde Kaba )
kdtw kaAaBioU) @la Tou PImopPoUV EVEPYOTIOINOTE [
Vo XPNOIOTIO- 16 ‘modypappa

nBouv ce kabetr) Oéon OtaV TAKTO- AYNAMIKO £
TIOLE(TE mMaTdKia 1 o€ 0p1{6vTIa Bé0n KAGAPIZMOX

8(qun)\érspr]) yia v €UKOAN TOTIO- Groy rivaka.
£TNON TNYAVIWV Kl CANTIEQWV.

KAOAPIZMOX KAl 2YNTHPHZH

Meploocotepeg mMAnpogopieg otov KaOnpepivo O8nyoé Avagpopag otov IoTOTOTIO.

KAOAPIZMOZ TOY OINTPOY

Ye mepintwon Eévwv avTiKelpévwy (OTwE oTTacpévo Yuali, TopoeAAvn, 00Td, GTIOPOL KAPTIWY

KATL.), O TIPETTEL VA T APAIPECETE TPOCEKTIKA.

MOTE MHN A®AIPEITE 10 TPOOTATEUTIKO TNG AVTNIAE TOU KUKAOU TIAUONG (Mawpn Aerrtopépeia) (Eik. 4)

KAOAPIZMOZ TQN EKTOZEYTHPQN

O KATWw ekTOEELTNPAG
pmopei va agaipebei
TpafwvTag mpog Ta

la va apalpEoeTe TOV EMAVW
EKTOEEVTNPQ, TTEPIOTPEWTE
ToVv MAAOTIKO SAKTUAIO

aopdahiong de€ldotpopa. EMAVW.
ANTIMETQNIZH NIPOBAHMATON SapwoTe Tov KWKo QR 0T GUGKEUN OAC YO TTIO AEMTOUEPELS TTANPOPOPLEC.
NMPOBAHMATA MIOANEZX AITIEX AYZEIZ
;I"gprcrs).\uvrnplo Bev oprive. ﬁ)f:lg:r? PXELVEPS aTnv mapoxi A n Bpuon eival BePaiwbeite 611 UTAPXEL vEPS OTNV TTAPOXN 1 OTL N BPUoN gival avolTh.

SNV 086vn eppavietar: T
kat F6, Kat ot SU0 eVOEIKTIKEC Au-

, ~ AU-10 g0kapmTog cwARVAC £10650V gival TOAKIOUEVOC.
xviec On/Off kat ENAP=H/Mavon

BeBaiwbeite 6Tt 0 EUKAUTTOC CWARVAG EI0GS0U SeV eival TOAKIOUEVOC, (BA. EFTKATASTASH)
EMAVATIPOYPAMUATIOTE VA TO TAUVTHPLO TIATWV KAl EMAVEKKIVIOTE TO.

avaBoaBrivouv yprivopa. To KAOKIVO Tou CWARVA TTAPOXHE VEPOU gival

PPAYMEVO, TTPETTEL VA TO KOBapIoETE.

A@OU KAVETE ENEYXO KAl TO KOBAPIOETE, ATTEVEQYOTTOIOTE KAl EVEQPYOTIOINOTE ava
TO TTAUVTHPLO TILATWV KAl EEKIVAOTE €va VEO TTPOYPAUMA.

To mMALVTAPLO TATWY ONOKANPWVEL
T0 Moo TPOwpA. LTV 086vn
epgaviletat: F15 kat ot dvo evdel-

O gUKAUMTOG CWARVAG AMOOTPAYYIONG Eival

0TO OUOTNHA ATTOXETEVUONG.

TOmOBETNHEVOC TTOAU XaunAd 1} dnuioupyeital oipoévio

EAéy&te OT1 0 TO AKPO TOU EUKAUTITOU OWANVA Eival TOMOBETNHUEVO 0TO CWOTO
VYog (BA. ETKATAXTASH).ENéyEte av Snpioupyeital 61gpovio 0To cuoTNUA
QTTOXETEUONG, EYKATAOTAOTE BaAPBida elcaywynig aépa dv givat amapaitnTo.

KTikéG Auyvieg On/Off kat ENAP=H/

Mavon avaBoopPrivouv ypriyopa.  [Aépag otnv mapoyxr vepou.

EAéy€te To ouoTnua mapoxng vepou yla S1appoég 1 AANa TpdBANua mou
eMTPEMOLV TV €icodo aépa.

Mmiopeite va Bpeite MOMTIKEC, TUTIIKN TEKUNPIWON, TapayyeAia avTaAAAKTIKWV KAl TPOcOeTeg mMAnpo@opieg mpoiovtog:

«  Xpnon kwdikou QR oTo TPOIdY 0ag.

+  Emoke@Oeite Tov 10T6TOMIO docs.whirlpool.eu/docs kai parts-selfservice.europeanappliances.com
+ EVaMOKTIKG, prropeite va emMKovwVNoeTe pue T Yanpeoia e€umnpétnong mehatwv (BA. tTNAepwviko apibuo oto BIBMapdki
gyyunong). Otav EMKOIVWVEITE P To KevTpo e§UnNpETtnong TEAATWY, QVAPEPATE TOUG KWOIKOUE TTOU AVAYPAPOVTAL 0NV ETIKETA

avayvwpLong mpoiovTog.

Ot n)\npoq)oi)lsc OVTENOU UITOPOUV VA QVaKTBOoUV xgnouponow’avmc Tov KwOIké QR MOV avaypA@ETal 0TNV €TIKETA eVEPYELAG. H
0U TTOU UMOpE( va XpnotponolnBei yia mpooméhaon otnv UAN TOU UNTPWOoU

ETIKETA TIEPIAABAVEL ETTIONG TO AVOYVWPLOTIKO HOVTE
o1n dievBuvon https://eprel.ec.europa.eu.

2 °/TM/© 2025 Whirlpool, Mapdyetat katdmy adeiag
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Guia Rdpida
I:l GRACIAS POR COMPRAR UN PRODUCTO WHIRLPOOL.

Si desea recibir un servicio mas completo, registre su aparato
Z<— en: www.whirlpool.eu/register

Antes de usar el electrodoméstico, lea atentamente las Instruc-
ciones de seguridad.

ESCANEE EL CODIGO QR DE SU APA-
RATO PARA OBTENER INFORMACION
MAS DETALLADA

PANEL DE CONTROL

1. Botén de Encender-Apagar / Reset con 9. Indicador luminoso de
indicador luminoso Pastillas
2. Botdn de Seleccién de programas con 10. Indicador luminoso de 7 CLOn S S
indicador luminoso grifo cerrado [ o l plwal J B b i | PO [ | ola l D J
3. Botdén de Multizone con indicador luminoso  11. Indicador luminoso de “oNE ] P "
4.  Botdn Sani Rinse con indicador luminoso / recarga de abrillantador —ow o
Bloqueo de teclas 12. Indicador luminoso de
5. |ndicad0r |umin050 de Erograma Eco recarga de Sal 2 3 4 56 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
g- Lr;c:]itcaalfgor luminoso de bloqueo de teclas 13. ?gmg (%ﬁaP;gg% S\Iﬁ%\s‘z 16. Botén de INICIO/Pausa con indicador lumi-
8. Indicador luminoso de nimero de programay  14. Botdn de Pastillas con indicador luminoso noso /Vaciado
tiempo restante 15. Botdn de aplazamiento con indicador luminoso

PRIMER USO

LLENADO DEL DEPOSITO DE SAL

El uso de sal evita la formacién de INCRUSTACIONES DE CAL en la vajillay en

los componentes funcionales de la méaquina. } i

- Esobligatorio que EL DEPOSITO DE SAL NO ESTE NUNCA VACIO.

« Esimportante ajustar la dureza del agu

El depésito de sal se ubica en la parte inferior del lavavajillas (consulte DES-

CRIPCION DEL PRODUCTO) y se debe rellenar cuando el indicador de RE-

CARGA DE SAL &5 del panel de control se encienda.

4 1. Retire la bandeja inferior y desenrosque el tapdn del
depdsito (en sentido antihorario).

2. Pasos a seguir solo la primera vez: llene el depdsi-
to de sal con agua.

3. Coloque el embudo (véase la figura) y llene el depdsito de
sal hasta el borde (aproximadamente 1 kg); puede derra-
marse un poco de agua.

4. Retire el embudo y limpie cualquier residuo de sal del orificio.

Asegurese de que el tapon esté bien cerrado, de modo que el detergente no pu-

eda entrar en el depdsito durante el programa de lavado (esto podria estropear

irremisiblemente el ablandador del agua).

Siempre que necesite anadir sal, es obligatorio completar el

RELLENAR EL DISPENSADOR DE DETERGENTE

Para abrir el dispensador de detergente utilice el mecanismo de apertura C.
Introduzca el detergente solo en el dispensador D seco. Eche la cantidad de
detergente para el prelavado directamente dentro de la cuba.

Si se utilizan detergentes todo en uno, recomendamos usar el botén de
PASTILLAS, ya que ajusta el programa de tal modo que siempre se consi-
gan los mejores resultados de lavado y secado

El uso de detergente no disefiado para lavavajillas puede provocar
fallos de funcionamiento o dafios en el aparato.

SISTEMA DE ABLANDAMIENTO DE AGUA

El ablandador del agua reduce automaticamente la dureza del agua,
evitando asi la acumulacion de incrustaciones en el calentador
y permitiendo también una mayor eficiencia del lavado.

Este sistema se regenera con sal, por lo que es necesario rellenar
el depésito de sal cuando esta vacio.

La frecuencia de la regeneracion depende del ajuste del nivel de dureza del
agua. La regeneracion se produce una vez cada 6 ciclos Eco con la dureza
del agua ajustada en el nivel 3.

El proceso de regeneracién comienza en el aclarado final y termina
en la fase de secado, antes de que termine el ciclo.
LLENADO DEL DISPENSADOR DEL ABRILLANTADOR - Unaregeneracién consume: ~3,5 | de agua;
%EI abrillantador facilita el SECADO de la + Anade hasta 5 minutos adicionales al ciclo;
= vajilla. El dispensador de abrillantador A se * Consume menos de 0,005 kWh de energia.

2 debe rellenar cuando el indicador luminoso
D u ] U ABRILLANTADOR -5 del panel de control se
¢ . encienda.
9 — NUNCA eche el abrillantador directamente
en la cuba.

TABLA DE PROGRAMAS

]
£ @ i6
£ @O Opciones D::g;l&r:ntiel Consumo | Consumo
g Descripcion de programas ° 2 disponibles * de lavado de agua | deenergia
> % v p (h:min) | (itros/ciclo) | (kWh/ciclo)
S [y .
a
Eco 50°- E programa Eco es adecuado para lavar utensilios con suciedad
normal, para este uso es el programa mas eficiente en términos de con- Mo (25 i g .
1. Eco sumo combinado de energia y agua, y se utiliza para valorar el cumpli- v |G OO 4:00 9.0 0,76
miento con la legislaciéon de Ecodisefio de la UE.
6t Sense® 50°-60° - Para vajilla con suciedad normal con residuos de
th |comida secos. Detecta el nivel de suciedad en la vajilla y ajusta el pro- L
2. 6 grama segun proceda. Cuando el sensor estd detectando el nivel de J YONE Q Ep D@ 1:20-3:00 | 7,0-14,0 |0,70-1,10
sense |suciedad, aparece una animacioén en la pantalla y se actualiza la dura-
cién del ciclo.
Intensivo 65° - Programa recomendado para vajilla muy sucia, en especial Muin (3E i g .
3. ﬁ para ollas o sartenes (no se debe utilizar para articulos delicados). */ “ONE Q “iP o @ 2:40 17,0 1,30
Cristal 45° - Programa para articulos delicados, que son mas sensibles a WL g .
4. ﬁ las temperaturas altas, por ejemplo vasos y tazas. V| o 1:40 12,0 1,00
1) |Rapido 30" 50° - Programa recomendado para media carga de vajilla| | mun 3t g .
3. 9 poco sucia sin restos de comida secos. No tiene fase de secado. e O 0:30 9.0 0,50
1%\ |Prelavado - Se utiliza para remojar la vajilla que planea lavar més tarde. wuLn g .
6. @ Con este programa no se debe utilizar detergente. R G 0:10 4.5 0,01
— |Autolimpieza 65° - Programa para realizar el mantenimiento del lavavajillas.
7. |[ 4 <> [Solo debe llevarse a cabo cuando el lavavajillas esté VACIO usando detergen-| - @ 0:50 9,5 0,70
tes especificos disefiados para el mantenimiento de lavavajillas.

Whjr/lﬁool 1



Los datos del programa ECO se miden bajo condiciones de laboratorio de conformidad con la Norma europea EN 60436:2020. Nota para los laboratorios de
pruebas: para obtener informacion detallada sobre las condiciones de la prueba comparativa EN, escribir a la siguiente direccion:

dW_test_support@eurgpeanappljances.com

No es necesario ningun tratamiento previo de la vajilla antes de ninguno de los programas.

*) No todas las opciones se pueden utilizar simultdneamente.

**) Los valores indicados para los programas distintos al programa Eco son indicativos. El tiempo real puede variar dependiendo de muchos factores como la
temperatura y la presion del agua de entrada, la temperatura ambiente, la cantidad de detergente, la cantidad y el tipo de carga, la colocacion de la carga, las
opciones adicionales seleccionadas y la calibracién del sensor. La calibracion del sensor.puede incrementar la duracién del programa hasta 20 min.

OPCIONES Y FUNCIONES

Escanee el codigo QR de su aparato para obtener informacién mas detallada

Las OPCIONES se pueden seleccionar directamente pulsando el boton correspondiente (consulte PANEL DE CONTROL). Si una opcién no es compatible con el pro-
igrama seleccionado (consulte TABLA DE PROGRAMAS), el led correspondiente parpadea rapidamente 3 veces y suenan unos pitidos. La opcion no se habilitara.

MuLTI

ZONE MULTIZONE - Si no hay que lavar mucha vajilla, se puede utilizar una
media carga para ahorrar agua, electricidad y detergente. Por defecto, el
aparato lava la vajilla de todas las bandejas.

“*P POWER CLEAN - Gracias a los chorros suplementarios, esta opcién
proporciona una limpieza mas intensa y enérgica en el cesto inferior, en
el area especifica. Esta opcidn se recomienda para lavar ollas y cacerolas.

=—O BLOQUEO DE TECLAS - Una pulsacion larga (durante 3 segundos) del
botdn SANIRINSE activara la funcion de BLOQUEO DE TECLAS. Para desactivar
el BLOQUEO DE TECLAS, vuelva a hacer una pulsacion larga.

(} APLAZAMIENTO - El inicio del programa se puede retrasar un periodo
de tiempo de entre 0:30 y 24 horas.
Lafuncionde APLAZAMIENTO no puede configurarse unaveziniciado el ciclo.

© PASTILLAS - Si utiliza detergente en polvo o liquido, esta opcién
debe estar desactivada.

G/.'ZSANI RINSE - Esta opcion puede utilizarse para la desinfeccion de los
platos lavados. Incrementa la temperatura del abrillantado final y afade
un lavado antibacteriano al programa seleccionado.

ADVERTENCIA: la vajilla y los utensilios pueden estar muy calientes al
final del ciclo.

LLENADO DEL LAVAVAJILLAS

CAPACIDAD: 10 ajustes de servicios estandar

BANDEJA PARA CESTO SUPERIOR SUJECIONES CESTO INFERIOR POWER CLEAN

S Para ollas, ta- Power Clean® utiliza los chorros
_CUBIERTOS Cargue  la  PLEGABLES pas platos, de agua especiales de la parte po-
=g vajilla delica- CON ensaladeras. sterior delinterior del lavavajillas
da y ligera: POSICION berteria. etc. Para limpiar mejor los utensilios
vasos, tazas, cuberteria, elC. my,y sycios. La bandeja inferior

AJUSTABLE S da i .
latos, ensa- € recomienda tiene una Zona espaciosa, un
aderas bajas. colocar las ban- soporte extensible especial que
La bandeja dejas y tapas se puede utilizar para mantener
superior tie- ' grandesenlosla- sartenes o moldes en posicion
b 2 ne unos so- —\ terales para evi- vertlcz;ll, para que ocupen menos
e portes  de- ( 7 tar interferen- ﬁlsa?/ac?llj%colocarlasollas cacerolas

= = ejemplo de car- (i A

(ejemplo de carga égée%gbLelﬁ gja pa[;a la ban- g;a;ecrcs)gr.el brai(; Ewllrango el _comg%nen}{ecPower
(ejemplo de carga para pargulgel,ar?(;wrjieja eden utilizar deja inferior)  andeia inferior enegln pa)r/wal.ctlvakm ‘Q’E = E N

la bandeja para cubiertos) en  posicion tiene unos soportes desplegables o LM

vertical cuando se coloquen pla-
tos de te/postres o en una posi-
cién mas baja para cargar cuencos
y recipientes.

La tercera bandeja esta
disefada para alojar los
cubiertos.

que se pueden utilizar en posicién
vertical cuando se coloquen platos
0 en posicién horizontal (mas baja)
para cargar cacerolas y ensaladeras
facilmente.

LIMPIEZAYY MANTENIMIENTO

Obtenga mas informacion en la Guia De Referencia Diaria del sitio web.

LIMPIEZA DEL CONJUNTO DE FILTRADO

Si encuentra objetos extrafos (como cristales rotos, porcelana, huesos, semillas, etc.)

retirelos con cuidado.

NO RETIRE NUNCA la proteccion de labomba del ciclo de lavado (detalle negro) (Fig 4).

LIMPIEZA DE LOS BRAZOS ASPERSORES

Para extraer el brazo aspersor
superior, gire el anillo de cierre
de plastico hacia la derecha.

El brazo aspersor inferior
se puede desmontar
ejerciendo presién hacia arriba.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

Escanee el codigo QR de su aparato para obtener informacion mas detallada.

PROBLEMAS CAUSAS POSIBLES

SOLUCIONES

Compruebe que haya suministro de agua o que el grifo esté abierto.

El lavavajillas no se llena de agua. |No hay entrada de agua o el grifo esta cerrado.
a pantalla muestra: Los ledes de

%2 0 F6 y los de Encendido/apa- La manguera de entrada esta doblada.

Asegurese de que la manguera de entrada no esté doblada (consulte INSTALACION)
vuelva a programar el lavavajillas y reinicie.

gado e INICIO/Pausa parpadean
rapidamente.

El tamiz de la manguera de entrada esta obstrui-
do; hay que limpiarlo.

Una vez comprobado y limpiado, apague y encienda el lavavajillas y reinicie un
nuevo programa.

El lavavajillas finaliza el ciclo de

forma prematura. La pantalla ea el sistema de desagiie de la casa.

El tubo de desagtie esta demasiado bajo o bloqu-

Compruebe si el extremo del tubo de desagtie esta colocado a la altura correcta
(consulte INSTALACION).Compruebe si esta obstruyendo el sistema de desaglie de
la casa e instale una vélvula de entrada de aire si es necesario.

muestra: Los ledes de F15 y los de
Encendido/apagado e INICIO/Pausa

L. Aire en el suministro de agua.
parpadean rapidamente.

Compruebe que el suministro de agua no tenga fugas o defectos que dejen entrar

aire.

Puede consultar los reglamentos, la documentacion estandar, asi como pedir piezas de repuesto, mediante alguna de las

siguientes formas:
« Utilizar el cé6digo QR en su producto.

+ Visitando nuestra pagina web docs.whirlpool.eu/docs y parts-selfservice.europeanappliances.com
« También puede, ponerse en contacto con nuestro Servicio postventa (Consulte el nimero de teléfono en el folleto
de la garantia). Cuando se ponga en contacto con nuestro Servicio Postventa, deberd indicar los cédigos que figuran

en la placa de caracteristicas de su producto.

La informacion del modelo puede consultarse a través del codigo QR de la etiqueta energética. La etiqueta también contiene

el identificador del modelo que puede usarse para consultar el portal del registro en https://eprel.ec.europa.eu.

2 ©/TM/© 2025 Whirlpool, Fabricado con licencia

Whjr/lﬁool

400011667828B
5/20.

T



Kiirjuhend
I:l TANAME, ET OSTSITE WHIRLPOOL TOOTE.

Téielikuma tugiteenuse saamiseks registreerige oma
Z~ seade aadressil: www.whirlpool.eu/register

LISATEABE SAAMISEKS SKANNIGE
SEADMEL OLEV QR-KOOD

A Enne seadme kasutamist lugege tdahelepanelikult labi Ohutusjuhised.

JUHTPANEEL

1. Sisse-/valjalilituse ja taaslahtestuse 10. Suletud veekraaniindikaa-
nupp koos indikaatortulega tortuli
2. Programminupp nupp koos indikaa- 11. Loputusvahendi lisamise - ———
tortulega vajaduse indikaatortuli 7L ne s
3. Multizone nupp koos indikaatortulega 12. Soola lisamise vajaduse indi- [ » ’ P | Yum Q] — 2D = [ b ‘ o ‘ @ | D }
4. Antibakteriaalne Loputus nupp koos kaatortuli
indikaatortulega / Klahvilukk 13. Power Clean® nupp koos o3 s
5.  Okoprogrammi indikaatortuli indikaatortulega :
6. Klahviluku indikaatortuli 14. Tableti (Tab) nupp koos indi- 1 2 3 4 56 7 8 91112 13 14 15 16
7. Ekraan kaatortulega
8.  Programmi numbri ja pesutstkli [6puni  15. Viitstardi nupp koos indikaatortulega
jaanud aja naidik 16. STARDI/Pausi nupp koos indikaator-
9. Tableti (Tab) indikaatortuli tulega / Vee véljalase

ESMAKASUTUS

SOOLANOU TAITMINE
Soola kasutamine aitab véltida KATLAKIVI kogunemist ndudele ja masina
funktsionaalsetele osadele. .
* SOOLANOU ei tohi KUNAGI TUHI OLLA.
+ Vee kareduse mdaramine on tahtis.
Soolanéu asub néudepesumasina allosas (vt jaotist TOOTE KIRJELDUS) ja seda
tuleb taita, kui juhtpaneelil siittib SOOLA LISAMISE méargutuli &,
a 1. Eemaldage alumine rest ja keerake soolandu kork lahti
(vastupaeva).
2. Ainultesimene kord, kui seda teete: téitke soolanou veega.
3. Paigaldage lehter (vt joonis) ja tditke soolanéu servani
(umbes 1 kg); seejuures voib ndust valjuda vett.
4. Eemaldage lehter ja plihkige avalt soolajaagid.
Keerake kork kévasti kinni, nii et pesuprogrammide ajal ei paaseks
soolandusse pesuvahendit (see voib veepehmendajat tdsiselt kahjustada).
Kui on vaja soola lisada, tuleb seda roostetamise drahoidmiseks teha
enne pesutsiikli alustamist.

LOPUTUSVAHENDI DOSAATORI TAITMINE
X =~ Lloputusvahend muudab néude KUIVATA-
3 MISE  lihtsamaks. Loputusvahendi dosa-
ator A vajab tditmist, kui juhtpaneelil pdleb
LOPUTUSVAHENDI LISAMISE margutuli S
ARGE valage loputusvahendit otse
pesukambrisse.

(O

l \?Jﬁ Yo

PESUVAHENDI DOSAATORI TAITMINE

Pesuvahendi  dosaatori avamiseks kasutage avamisseadet C.
Pange pesuvahend ainult kuiva dosaatorisse D. Eelpesu jaoks méeldud pe-
suvahend pange otse pesukambirisse.

Koik-Uihes-pesuvahendite kasutamisel soovitame kasutada nuppu
TABLETI, sest see muudab programmi selliselt, et oleks tagatud parimad
pesemis- ja kuivatamistulemused.

Muu pesuaine peale néudepesumasina oma kasutamine voib kaasa
tuua seadme rikke.

VEEPEHMENDUSSUSTEEM

Veepehmendaja vdahendab automaatselt vee karedust, hoides seeldbi dra
katlakivi tekke kiitteelemendile ja tdhustades pesu.

See siisteem taastab ennast soola abil, seega tuleb soolanéu tiihjene-
mise korral uuesti soolaga tdita.

Taastesagedus oleneb vee karedusastmes seadest: regeneratsioon leiab
aset Uks kord 6 6kotsukli kohta, kui vee karedusastmeks on maaratud 3.
Taastusprotsess algab viimase loputuse ajal ja [6ppeb kuivatuse ajal enne
tstkli 16ppu.

« Uks taastamine: ~ kulutab 3,5 | vett;

+ lisab tsuikli kestusele 5 minutit;

+ kulutab vdhem kui 0,005 kWh energiat.

PROGRAMMIDE TABEL

(]
£ £ Pesu
£ € w . Veekulu .
s . .. G © Saadaolevad programmi oo | Elektrikulu
5 Programmide kirjeldus 58 valikud * kestus (liitrit/tsukli (kWh/tsiikkel)
o 2 (t:min)™ kohta)
a 2 .
Saastureziim (Oko) 50°- Sadstuprogramm sobib tavaliselt
maardunud ndude pesemiseks, see programm kasutab sel- T
1 ECO leks otstarbeks kdige optimaalsemalt energiat ja vett ning| wie G ap Q@ 4:00 9,0 0,76
seda programmi kasutatakse Euroopa Liidu 6kodisaini ndu-
etega vastavuses olemise hindamiseks.
6t Sense® 50°- 60°- Keskmiselt maardunud ndud, millel on
th|kuivanud toidujadke. Tuvastab ndude maardumisastme ning ot i
2. reguleerib programmi sellele vastavalt. Ajaks, mil andur tuva- N e G p O @ | 1:20-3:00 70-140 | 0,70-1,10
sense [stab ndude maardumisastet, iimub ekraanile animatsioon ja
tstikli kestust muudetakse.
Intensiivreziim 65° - Soovitatav tugevasti maardunud s66gi- e
3. néude pesemiseks. Eriti sobiv pannide ja pottide pesemiseks|  f e Gy ip O Oy 2:40 17,0 1,30
(érge kasutage 6rnade ndude puhul).
Kristallid 45° - Programm 6rnade néude pesemiseks, mis on tun- ML g .
4. ?Q dlikumad kérgete temperatuuride suhtes, nt klaasid ja tassid. v “onE (SI 1:40 12,0 1,00
_| ) |Kiire 30’ 50° -Programm poole masinataie kergelt madrdunud ku- Mo (35 g] .
5. Q ivanud toidujaakideta ndude pesemiseks. llma kuivatusfaasita. - weC OG 0:30 9.0 0,50
Eelpesu - Kasutatakse lauanéude varskendamiseks, et neid ML g .
6. @ hiljem pesta. Selle programmiga pesuvahendit ei kasutata. - ZoNE @ 0:10 4,5 0,01
_ Isepduhastuse pro rarrllén 65°- IPrograr‘r:jm kasultql_nl]:_suellis
ndudepesumasina hooldamisel, teostada ainult _ ] .
7. @ néudepesumasina korral kasutades néudepesumasina hoo- G 0:50 95 0,70
damiseks méeldud spetsiaalseid puhastusvahendeid.

Whjr/lﬁool 1



Sadstuprogrammi andmed on méddetud laboratoorsetes tingimustes vastavalt Euroopa standardile EN 60436:2020.

Madrkus katselaboritele: teavet vordlevate EN-katsetingimuste kohta saate meiliaadressil: dw_test_support@europeanappliances.com

Noude eeltdotlus ei ole lihegi programmi kasutamise eelselt vajalik.

*) Koiki valikuid korraga kasutada ei saa. .

**) Programmide vddirtused (v.a SddstureZiim (Oko) on ainult nditlikud. Tegelik aeg v6ib varieeruda olenevalt paljudest teguritest, nagu nditeks sissevbetava vee
temperatuur ja réhk, toatemperatuur, pesuvahendi kogus, pestavate ndude hulk ja tiitip, néude paigutus, lisavalikud ja anduri kalibreering. Anduri kalibreering

voib pikendada programmi kestust kuni 20 minuti vorra.

VALIKUD JA FUNKTSIOONID

Lisateabe saamiseks skannige seadmel olev QR-kood.

\VALIKUTE valimiseks tuleb vajutada vastavat nuppu (vt jaotist JUHTPANEEL). Kui valik ei ole konkreetse programmi puhul saadaval (vt PROGRAM-|
MIDE TABELIT), vilgub vastav LED-tuli kiiresti kolm korda ja kostavad helisignaalid. Valikut ei kdivitata.

MuLTI

zone MULTIZONE - Kui pesemist vajavaid néusid ei ole palju, voib vee,
elektri ja pesuvahendi kokkuhoiuks kasutada poole koguse programmi.
Vaikimisi peseb seade ndusid mdlemal restil.

© TABLETI - Kui kasutate pesuvahendit pulbri véi vedeliku kujul,
peab see valik olema vilja liilitatud.

3r ANTIBAKTERIAALNE LOPUTUS - Seda véimalust véib kasutada
pestud ndude steriliseerimiseks. Viimane loputus toimub kérgemal
temperatuuril ja valitud programmile lisatakse bakterivastane pesu.
HOIATUS! Selle tsiikli loppedes voivad néud olla darmiselt kuumad.

P POWER CLEAN - See valik tagab tdiendavate veejugade abil alumisel restil
konkreetses alas intensiivsema pesemise. Seda valikut soovitame kasutada

pottide ja pannide pesemiseks.

C} VIITSTART - Programmi algusaega voib edasi liikata 30 min kuni 24 tundi.
Kui programm on kaivitunud, ei saa VIITSTARDI valikut aktiveerida.

=O KLAHVILUKK - Kui nuppe ANTIBAKTERIAALNE LOPUTUS pikalt
(3 sekundit) all hoida, kdivitub KLAHVILUKU funktsioon. KLAHVILUKU
vdljaltlitamiseks vajutage uuesti pikalt samu nuppe.

RESTIDE TAITMINE

MAHT: 10 standardset kohta - satted

SOOGIRIISTADE REST ULEMINE REST REGULE- ALUMINE REST POWER CLEAN
ERITAVA - —=, Pottidele, pannidele, Voimas Power Clean puhastus ka-
Siia paiguta- _ taldrikutele,  salati- sutab pesumasina tagaosas spet-
) PAIGUTU ) s ) . °

ge 6rnemad SEGA KOK- \ kaussidele,  s66gi- siaalseid veejugasid, et pesta tuge-
K ja kergemad ~ l riistadele jne. Ideaal- valt maardunud esemeid suurema
. noud: kla- KUKAIVAD =g | juhul tuleks taldrikud intensiivsusega.Kui olete pannid
= A‘E‘ll‘ asid, tassid, LABAD “.m —L| paigutada kiilgedele, ja potid Power Clean -i konstrukt-
}=[§1, alustassid, = et need ei puutuks siooni ette paigutanud, aktiveeri-
? l.r&‘. madalad sa- ( Hﬁ kokku pihustihoova- ge juhtpaneelilt POWER CLEAN

0 ==r‘~.' latikausid. \&fm" ga. puhastus.
» JTI 1Y Ulemisel re- \eEZ==—==7 Alumisel restil on Alumise resti tagaosas on olemas
\LJ L/ stil on dle- (alumise resti  olemas Ulestdste- spetsiaalne tugikonstruktsioon
(sé6giriistade (Glemiseresti stdsteta laadimisndidis) tavad toed, mille- pannide véi kipsetusvormide

resti laadimisndiidis) laadimisndidis) vad  toed, ga saab toestada paigutamiseks

Kolmas rest on moeldud
sdogiriistade jaoks.

millega voib
toestada naiteks Uksteise korvale
seatud alustasse, voi hoida need
all, kui restil on kausid ja toidu-
karbid.

= stises asendis

taldrikuid, kui need on laotud pu-
Uksteise korvale, voi
hoida all, kui restile on laotud potid ja
salatikausid.

need vidhem
ruumi votaks.

PUHASTAMINE JA HOOLDUS

FILTRI PUHASTAMINE

Kui leiate voorkehasid (purunenud klaas, portselan, kondid, seemned vms), eemalda-

e need ettevaatlikult.

ARGE KUNAGI EEMALDAGE pesutsiikli pumba kaitset (must detail) (joonis 4).

damiseks keerake plastist
lukustusréngast paripdeva.

Ulemise pihustihoova eemal-

Alumise pihustihoova saab
eemaldada, tdbmmates seda
tles

VEAOTSING

Lisateabe saamiseks skannige seadmel olev QR-kood.

PROBLEEMID

VOIMALIKUD POHJUSED

LAHENDUSED

Néudepesumasinasse ei tule vett.
Ekraanil kuvatakse: == ja F6 toite-
ja STARDI/Pausi-LED vilguvad
kiiresti.

Torustikus ei ole vett voi on kraan kinni.

Veenduge, et torustikust tuleb vett ja kraan on lahti.

Sissevotuvoolik on kokku surutud.

erige masin uuesti ja kdivitage.

Veenduge, et sissevotuvoolik poleks kokku surutud (vt PAIGALDUS), programme-

Vee sissevotuvooliku sdel on umbes; see vajab

puhastamist.

uuesti sisse ning kaivitage uus programm.

Kui olete sdela kontrollinud ja puhastanud, lilitage ndudepesumasin vélja ja

Noudepesumasin [dpetab tsikli

enneaegselt. Ekraanil kuvatakse:
F15 ja toite- ja STARDI/Pausi-LED

vilguvad kiiresti.

Aravooluvoolik on liiga madalal véi dravooluava

juurest vaakumisse tommanud.

Veenduge, et dravooluvooliku ots oleks digel korgusel (vt PAIGALDUS). Kontrollige
Uhendust dravooluavaga ja vajaduse korral paigaldage éhuklapp.

Ohk veevarustuses.

Kontrollige, kas veevarustuses on lekkeid v6i muid probleeme.

Poliitikad, standardite dokumentatsioon ja toote lisateave on saadaval jargmiselt:
« Kasutage tootel olevat QR-koodi.
- Kulastades veebisaite docs.whirlpool.eu/docs ja parts-selfservice.europeanappliances.com
« Teise vdimalusena votke ithendust meie miiiligijargse teeninduskeskusega

(vt telefoninumbrit garantiikirjas). Kui votate ithendust muiligijargse teeninduseda, siis teatage neile oma toote andmeplaadil

olevad koodid.

Mudeliteavet on véimalik ndha QR-koodi kasutades, mille leiate energiasildilt. Sildil on lisaks mudeli identifikaator, mida saab

kasutada registriportaalil aadressil https://eprel.ec.europa.eu.
°/TM/ © 2025 Whirlpool, Toodetud litsentsi alusel
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Guide Rapide

I:l MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL.
Afin de recevoir une assistance plus compléte, merci d'enregi-
<~ strer votre appareil sur on: www.whirlpool.eu/register

Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement les Consignes de
sécurité.

MERCI DE SCANNER LE QR CODE SUR
VOTRE APPAREIL POUR OBTENJR DES
INFORMATIONS PLUS DETAILLEES

PANNEAU DE COMMANDE
1.

Touche Marche-Arrét/Réinitialisation avec le
voyant

10.
fermé

Voyant Robinet d’eau

2. Touche Sélecteur de programme avec le voyant 11. Voyant de niveau de Emesns e

3. Touche Multizone avec le voyant liquide de rincage 2L e s -

4. Touche Sani Rince avec le voyant / Verrouillage 12. Voyant de niveau de sel [ ©) ‘ P || & ] — L) = [ P | o | & ’ > ]

5. Voyant programme Eco 13. Touche Power Clean® . —

6. Voyant de Verrouillage avec le voyant —9? N

7. Affichage 14. Touche Pastille avec le ‘ ‘

8. Voyant pour le numéro du programme et le voyant 23 4 56 7 8 901z B 4 15 16
temps restant 15. Touche Différé avec le voyant

9. Voyant Pastille 16. Touche Démarrer/Pause avec le voyant / Drainer

PREMIERE UTILISATION

REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL

L'utilisation de sel empéche la formation de CALCAIRE sur la vaisselle et sur

les composantes fonctionnelles de l'appareil.

« Le RESERVOIR DE SEL NE DOIT JAMAIS ETRE VIDE.

+ Il estimportant de régler la dureté de l'eau.

Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du lave-vaisselle (voir DE-

SCRIPTION DES PROGRAMMES) et il doit étre rempli quand le voyant NIVEAU

DE SEL &5 est allumé sur le panneau de commande.

1. Enlevez le panier inférieur et
bouchon du réservoir (sens antihoraire).

. La premiére fois uniquement, vous devez effectuer
l'opération suivante : Remplissez d'eau le réservoir a sel.

. Placez  l'entonnoir  (voir figure) et remplis-
sez le réservoir de sel jusquau bord (environ
1 kg); il est normal qu’un peu d'eau déborde.

4. Enlevez I'entonnoir et essuyez les résidus de sel autour de l'ouverture.

Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du détergent

pénetre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le réservoir pourrait

sendommager au point de ne plus étre réparable).

Apreés chaque ajout de sel dans le réservoir, il est obligatoire de lancer immé-

diatement un cycle de lavage afin d’éviter toute corrosion de la cuve.

REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE

\Le liquide de rincage permet a la vaisselle de
\—/SECHER plus facilement. Le distributeur de

dévissez le

REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

Pour ouvrir le distributeur de détergent, utilisez le dispositif d'ouverture C. In-
sérez le détergent dans le distributeur sec D seulement. Placez la quantité de
détergent pour le prélavage directement dans la cuve.

Si vous utilisez un détergent « tout-en-un », nous vous conseillons d'utiliser
la touche PASTILLE, elle ajuste le programme de facon a toujours obtenir les
meilleurs résultats de lavage et séchage.

L'utilisation d’'un détergent non-congu pour les lave-vaisselles peut pro-

SYSTEME ADOUCISSEUR D’EAU

Ladoucisseur d'eau réduit automatiquement la dureté de leau, en
empéchant ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en contribuant
également a une meilleure performance de nettoyage.

Ce systéme se régénere avec du sel, il est donc nécessaire de remplir le
bac de sel lorsqu'il est vide.

La fréquence de régénération dépend du réglage du niveau de dureté de
I'eau - la régénération a lieu une fois tous les 6 Cycles ECO avec un niveau
de dureté de l'eau réglé a 3.

Le processus de régénération débute lors du rincage final et se termine en
phase de séchage avant la fin du cycle.

« Une régénération simple consomme: ~3,5 Ld'eau;

+ Prend jusqu’a 5 minutes supplémentaires pour le cycle ;

« Consomme moins de 0,005 kWh d'énergie.

& . liquide de rincage A devrait étre rempli lorsque
D ; x U le voyant de NIVEAU DE LIQUIDE DE RINGAGE
¢ [ A & est allumé a I'écran.
LS Ne JAMAIS verser le liquide de ringcage
directement dans la cuve.
w .
2 Available Duration of Water Energy
Programme Description des programmes 5 options ” wash program | consumption | consumption
3 P (h:min)™ (litres/cycle) | (kWh/cycle)
Eco 50°- Le programme Eco est adapté pour nettoyer la vaisselle
normalement sale, et pour cette utilisation, c'est le programme le ot 7 i
1. E CQ |plusefficace en termes d'énergie combinée et de consommation V| B C,( =P |} @ 4:00 9,0 0,76
d'eay, et il est utilisé pour évaluer la conformité a la [égislation
européenne en matiére d'éco-conception.
6% Sense® 50°- 60°- Pour la vaisselle normalement sale avec des
th résidus de nourriture secs. Détermine le degré de saleté de la ot 7 i
2. vaisselle et régle le programme en fonction de celui-ci. Lorsque le J YONE Q P o @ 1:20 - 3:00 7,0-14,0 | 0,70-1,10
sense ca%teur détecte le degré de saleté, une animation apparait sur
I'afficheur et la durée du cycle est mise a jour.
Intensif 65° - Programme conseillé pour une vaisselle trés sale, L
3. ﬁ particulierement adapté pour les poéles et les casseroles (ne v | C,{ 0 @ 2:40 17,0 1,30
pas utiliser avec la vaisselle délicate).
Cristal 45° - Programme pour la vaisselle délicate, plus sensible Mutn g .
4. ?Q aux températures élevées, comme les verres et les tasses. V| DG 1:40 12,0 1,00
Rapide 30’ 50° -Programme a utiliser pour la demi-charge de .
5. @ vaisselle Iégérement sale sans résidus alimentaires séchgs. Na [ - | %% Q oG 0:30 9,0 0,50
= pas de phase de séchage.
AR Prélavage - Utilisez ce programme pour rafraichir la vaisselle qui sera ML g .
6. @ lavée plus tard N'utilisez pas de détergent avec ce programme. I e & 0:10 4,5 0,01
— II-\utonetto alnt 65°- Pro rammelé utiliser pour eff?ctuer |
‘'entretien du lave-vaisselle, a réaliser uniquement lorsque le _ g .
7. @ lave-vaisselle est VIDE en utilisant des détergents spécifiques Q 0:50 9,5 0,70
congus pour l'entretien du lave-vaisselle.
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Les données du grogramme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément ¢ la norme européenne EN 60436:2020.

Note pour les la

oratoires d'essai : pour toutes informations sur les conditions d'essai comparatif EN, s‘adresser a: dw_test_support@europeanappliances.com

Aucun prétraitement de la vaisselle n'est nécessaire avant I'un quelconque des programmes.

*) Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps.

**) Les valeurs indiquées pour des programmes différents du programme Eco sont fournis d titre indicatif uniquement. Le temps réel peut varier selon des facteurs
comme la température et la pression de l'eau, la température de la piéce, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle, Iéquilibre de la charge, les
options supplémentaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du programme jusqu’a 20 minutes.

OPTIONS ET FONCTIONS

Merci de scanner le QR code sur votre appareil pour obtenir des informations plus détaillées.

Les OPTIONS peuvent étre sélectionnées directement en appuyant sur la touche correspondante (voir PANNEAU DE COMMANDE). Si une option n'est pas compatible
vec le programme sélectionné (voir TABLEAU DES PROGRAMMIEES), le voyant correspondant clignote 3 fois et un bip se fait entendre. La fonction nest pas activée.

YONEMULTIZONE - S'il n'y a pas beaucoup de vaisselle a laver, la demi-charge

Beut étre utilisée pour économiser de I'eau, de I'€lectricité, et du détergent.
ar défaut, I'appareil lave la vaisselle sur tous les paniers.

=0 VERROUILLAGE DES COMMANDES - En appuyant pendant au moins
3 secondes sur la touche SANI RINCE, la fonction VERROUILLAGE s'active.
Appuyez a nouveau sur la touche pour désactiver le VERROUILLAGE.

'::"'P POWER CLEAN - Grace aux jets haute pression supplémentaires, cette option
" fournitun lavage plus intensif et puissant dans le panier inférieur, dans lazone
spécifique. Elle estrecommandée pour le lavage des poéles et des casseroles.

@SANI RINCE - Cette option peut étre utilisée pour assainir la vaisselle

lavée. Cela augmentera la température de rincage finale et ajouter un
lavage anti-bactérien au programme sélectionné.

AVERTISSEMENT : la vaisselle et les plats peuvent étre trés chaud a la

fin du cycle.

C? DIFFERE - Le début du programme peut étre retardé pour une période
entre 30 minutes et 24 heures.
La fonction DIFFERE ne peut pas réglée une fois le programme en cours.

) PASTILLE - Si vous utilisez un détergent en poudre ou liquide,
cette option devrait étre éteinte.

CHARGEMENT DES PANIERS

CAPACITE : 10 réglages en place standards

COMPARTIMENT A
COUVERT

VOLETS
PLIABLES
A PO-
SITION
REGLABLE

PANIER SUPERIEUR

Chargez la
vaisselle
délicate et
légere: ver-
res, tasses,
soucoupes,
saladiers
bas.
Le panier
supérieur
comprend
des sup
orts  ra-
attables
qui  peu-
vent étre utilisés dans une po-
sition verticale lorsque vous
placez les soucoupes a thé et a
dessert, ou abaissé pour char-
ger les bols et les récipients de
nourriture.

(exemple de char-
gement du panier
(exemple de chargement du supérieur)

compartiment a couvert )
Le troisieme panier a été
congu pour contenir les co-
uverts.

UR

Pour les poéles, les
couvercles, les plats,
les saladiers, les co-
uverts, etc. Les
grands plats et les
grands  couvercles
devraient étre placés
sur le coté pour évi-
ter qu'ils nentravent

POWER CLEAN

Power Clean utilise des jets d'eau
spéciaux, situés a larriére de
la cavité, pour laver les articles
trés sales avec une intensité plus
élevée. Le panier inférieur com-
prend une zone despace, un
support spécial qui se trouve a
I'arriere du panier, qui peut étre
utilisé pour supporter les poéles

a frire et les moules dans une
position verticale, prenant ainsi
moins de [ o
place.

le fonctionnement
(exemple de char- des bras d'aspersion.
gement du panier Le panie(; (;nférieur
i fhri comprend des sup-
inférieur) ports  rabattables
qui peuvent étre placés en position
verticale pour charger des plaques, ou
en position horizontale (bas) pour fa-
ciliter le chargement des casseroles et
des bols de salade.

FPOWERCLEAN

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Plus d'informations dans le Guide D’utilisation Quotidienne sur le site Internet.

NETTOYER LENSEMBLE FILTRE

Si vous trouvez des objets étrangers (comme du verre brisé, de la porcelaine, des os,

des pépins de fruits, etc), enlevez-les minutieusement.

NEJAMAIS ENLEVER la protection de la pompe du cycle de lavage (détails en couleur noir) (Fig 4).

Pour enlever le gicleur supérieur,
tournez I'anneau de verrouillage
en plastique dans le sens horaire.

Le bras d'aspersion in-
férieur peut étre enlevé
en le tirant vers le haut.

DEPANNAGE

Merci de scanner le QR code sur votre appareil pour obtenir des informations plus détaillées.

PROBLEMES CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

L'eau n‘arrive pas au lave-vaisselle.

Ve b Bl Lalimentation d'eau est vide ou le robinet est fermé.
L'afficheur indique : &2, et F6 et

Assurez-vous qu'il y a de l'eau dans le circuit d'alimentation ou que le robinet est ouvert.

les voyants Marche/arrét et Démar- |Le tuyau darrivée est plié.

Assurez-vous que le tuyau d'entrée n'est pas plié (voir INSTALLATION) reprogram-
mez |e lave-vaisselle et relancez-le.

rer/Pause clignotent rapidement.
Le tamis dans le tuyau d'arrivée d'eau est obstrué;
il est nécessaire de le nettoyer.

Aprés avoir complété la vérification et le nettoyage, éteignez et rallumez le lave-va-
isselle et redémarrez le programme.

Le tuyau de vidange est positionné trop bas ou
se vide dans le systéme d'évacuation dome-
stique.

Le lave-vaisselle termine le cycle
prématurément
L'afficheur indique : F15 et les

Vérifiez si l'extrémité du tuyau de vidange est placée a la hauteur correcte (voir
INSTALLATION). Vérifiez la vidange dans le systeme d'évacuation domestique,
installez une vanne d'admission d'air si nécessaire.

voyants Marche/arrét et Démarrer/

Pause clignotent rapidement De I'air est présent dans I'alimentation en eau.

Vérifiez si I'alimentation en eau présente des fuites ou d’autres problémes laissant
entrer de 'air.

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, le classement des piéces de rechange et des

informations suSRIémentaires sur les produits:
- Enutilisant le QR code sur votre produit.

+ Envisitant notre site web docs.whirlpool.eu/docs et parts-selfservice.europeanappliances.com

. Vous pouvez également contacter notre Service aprés-vente (voir numéro de

téléphone dans le livret de garantie). Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente,

veulllez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de I'appareil.

Les informations relatives au modele peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code figurant

surl'étiquette énergétique. I_’étit?uette comprend également l'identifiant du modéle qui S
e portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu. 0s12

&

peut étre utilisé pour consulter
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Rovid Utmutato

I:l KOSZONJUK, HOGY A WHIRLPOOL TERMEKET VALASZTOTTA!
Teljes kor tamogatasért kérjik, regisztralja termékét honla-
<=~ punkon: www.whirlpool.eu/register

é A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a Biztonsagi
utmutatot.

A RESZLETESEBB INFORMACIOKERT
KERJUK, SZKENNELJE BE A .
KESZULEKEN TALALHATO QR KODOT

KEZELOPANEL

1. Be/Ki/Ujrainditas gomb és jelzéfény 12. S6 utantoltése

2. ProPramvéIaszté gomb és jelz6fény jelz()'fér&y

3. Multizone gomb és jelz6fény 13. Power Clean® gomb - ———
4. Fert6tlenitd oblités gomb és jelz6fény / Gombzar és jelz6fény 2 L0 O 8

5. Oko program jelzéfénye 14. Tabletta (Tab) gomb [ 10 | P | v Q] o 1) o2 [‘3‘5# ‘ ola ]
6. Gombzar jelz6fénye és jelz6fény :

7.  Kijelz6 15. Késleltetés gomb és —o =L
8. Program szama és a hatralévé id6 jelzése jelzéfény

9. Tabletta (Tab) jelzéfény 16. Start/Sztinetgombés 1 2 3 4 56 7 8 910112 13 14 15 16
10. Elzért vizcsap jelz6fény jelz6fény / Leeresztés

11. Oblitészer utantoltése jelzéfény

ELSO HASZNALAT

A SOTARTALY FELTOLTESE L

S6 hasznalataval elkeriilhetd, hogy VIZKO képzédjon az edényeken és a gép
funkcionalis alkatrészein. 3 .

« Feltétleniil szilkséges, hogy a SOTARTALY SOHA NE LEGYEN URES.

+ Fontos, hogy a vizkeménység be legyen llitva. i
A sotartdly a mosogatdégép alsé részén taldlhatd (ldsd TERMEK
és akkor kellfeltolteni, amikor a kezel6panelen az,
I1z6fény &3 vilagitani kezd.

Vegye ki az als6 kosarat, és csavarja ki a tartaly ku-
pakjat (az bramutato jarasaval ellentétes iranyba).

. Csakalegels6 hasznalatkor: toltse fel vizzel a sotartalyt!
Helyezze be a tolcsért (Iasd az dbrat), és toltse fel telje-
sen a sotartalyt (ehhez kb. 1 kg sé sziikséges). El6for-
dulhat, hogy egy kevés viz kifolyik a rekeszbdl.

4. Vegye ki a tolcsért, és tordlje le az esetlegesen kiszéroédott sét a nyilds
kornyékérol.

Zarja vissza szorosan a kupakot ugy, hogy a mosogatasi program soran ne

kertilhessen mosogatoszer a tartalyba (ellenkez6 esetben a vizlagyitd hely-

BEMUTATASA),

rehozhatatlanul kdrosodhat).
Ha esedékes a s6 hozzaadasa, mindenképpen el kell végezni az eljarast
a mosogatasi ciklus megkezdése el6tt a korrézio elkeriilése érdekében.

AZ 6BLiT6$ER-ADAGOLO FELTOLTESE

"\ Az oblitészerrel konnyebben SZARADNAK az
- edények. Az oblitészer-adagoldt A akkor kell
feltélteni, ha az OBLITOSZER UTANTOLTESE
jelzéfény .5 vilagit a kezel6panelen.

SOHA ne Ontse az oblitoszert kozvetleniil a
mosogatotérbe.

A MOSOGATOSZER-ADAGOLO FELTOLTESE

A mosogatoészer-adagolo nyitadsahoz hasznélja az C eszkdzt. A mosogatoszer kizaré-
lag a szaraz D adagoldba 6nthetd. Az elémosogatdshoz haszndlt mosogatoészert
kozvetlenll a mosogatétérbe helyezze.

Kombinalt mosogatészer hasznalatakor javasoljuk, hogy nyomja meg a
TABLETTA gombot. Ezzel a program tigy médosul, hogy a legjobb moso-
gatasi és szaritasi eredményt nyujtsa.

A nem mosogatégéphez késziilt mosogatdszer hasznalata a késziilék
hibas miikodését vagy sériilését okozhatja.

VIZLAGYITO RENDSZER

A vizldgyitdé rendszer automatikusan csokkenti a viz keménységét, igy
megelézve a vizkd felhalmozodasat a f(itészalon, igy jobb mosogatasi
hatékonysagot biztositva.

A rendszer séval regeneralja magat, ezért a sétarolot kiliriilés esetén
fel kell tolteni.

A regeneralds gyakorisaga a vizkeménység szintjének bedllitasatol fligg - a
regeneralds 6 Eco ciklusként torténik meg 3-ra allitott vizkeménység szinttel.
A regenerdlas a végsé oblités kdzben kezdddik, és a szaritasi fazisban, a
program vége elétt fejezdik be.

« Egyetlen regeneralds soran a késziilék: ~3,5 | vizet hasznal fel;

+ A program 5 perccel tovabb tart;

+ Kevesebb, mint 0,005 kWh energiat hasznal fel.

PROGRAMTABLAZAT

% A mosogatasi . Energiafo-
B w < . Vizfogy- .
. 5 Valaszthaté program 2 gyasztas
Program A programok bemutatisa §& | besllitisok” | idétartama | . 3STES | {wh/ci
) (6ra:perc)™ klus)
Oko 50°- Az energiatakarékos programmal atlagosan szenny-
ezett edényeket tisztithat, amely a kombinalt energia- és vizfogy- e
1. E C Q|asztasa miatt a leghatékonyabb program, és a segitségével kier- VAR HEE S B 4:00 9,0 0,76
tékelhetd, ho%(y a készulék megfelel-e az EU energiatakarékos
kivitelre vonatkozé jogszabalyanak.
6% Sense® 50°- 60°- Normdl szennyezettségii edényekhez, me-
th (lyeken rdszaradt ételmaradék taldlhato. Erzékeli a szennyezettség s
2. szintjét az edényeken, és a programot ennek megfeleléen allitja be. V8RGO | 1:20-3:00 70-14,0 | 0,70-1,10
sense | Amikor az érzékeld a szennyezettségi szintet méri fel, a kijelzén egy
animacio lathato, és frisstil a mosogatasi ciklus idétartama.
Intenziv 65° - Er6sen szenn&/ezett edényekhez a&énlott program, s
3. amely killdndsen serpenyékhéz és sitéedényekhez idedlis (ké-| « | & G <p O @ 2:40 17,0 1,30
nyes edényekhez nem hasznalhatd).
Uveg 45° - Program az olyan kényes edényekhez, melyek az at-
4, ?Q Iagngl érzékenyebbek a magas h(}}/mérsékletre (példaul tvegpo- J | (I 1:40 12,0 1,00
harak, csészék).
Gyors 30’ 50° - Program fél toltet enyhén szennyezett edényhez, .
5. Q) amelyen nincs részégradt ételmaradék. Nem rendelkezik szaritasi| - | ¥ C; ©O@ 0:30 9,0 0,50
- szakasszal.
iy |Elémosogatas - Az edények frissitéséhez, amennyiben azokat .
6. @ kés6bb szeretné elmosogatni. Ehhez a programhoznem kellmo-| - | 7ok @ 0:10 4,5 0,01
sogatoszert hasznalni.
. |Ontisztitas 65‘|’(— Akrlposolgaltégép k?‘rbantarta’séra szol 'éFI{?ES
programot csak akkor alkalmazza, ha a mosogatdgép , _ g .
7. @ valamint hasznéljon a mosogatégép karbantartasara alkalmas, G 0:50 9,5 0,70
specidlis tisztitoszert.
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Az OKO program adatainak mérése laboratériumi kériilmények kézétt, az EN 60436:2020 eurdpai szabvdny eléirdsainak megfelel6en tortént.
Megjegyzés a vizsqdld laboratdriumok szdmdra: az EN 6sszehasonlité vizsgdlatainak koriilményeivel kapcsolatos informdcickért irjon a kovetkezé cimre:
dw_test_support@europeanappliances.com. Az edények el6kezelése egyik programndl sem sziikséges.

*) Nem minden opcié haszndlhato egyszerre.

**) Az energiatakarékos programtdl eltéré programokhoz me%adott értékek csak tdjékoztato jellegliek. A tén)/leges id6tartam szdmos tényez6tél fL'J’gg, mint

példdul a belépé viz h6mérsékletétsl és nyomdsdtdl, a helyiséi
losztdstol, a kivdlasztott kiegészité funkcioktdl és az érzékels

Sémérsékletétdl, a mosogatdszer menn iség
alibrdcicjdtdl. Az érzékeld kalibrdcioja akdr

ét6l, az edények mennyiségétél és tipusdtdl, a sulye-
0 perccel is novelheti a program hosszadt.

OPCIOK ES FUNKCIOK

A részletesebb informaciokért kérjiik, szkennelje be a késziilékén talalhaté QR kédot

mal (Idsd: PROGRAMOK TABLAZATA), a megfelelé

Az OPCIOK kivalasztasahoz nyomja meg a megi_felelc'i gombot (ldsd: KEZELOPANEL). Ha valamely opcié nem kompatibilis a kivalasztott program-
ED haromszor gyorsan felvillan, és sipol6é hangjelzések hallhaték. Az opcié nem aktiv.

Yokt MULTIZONE - Ha nincs sok mosatlan edény, vizet, ramot és moso-

gatdszert takarithat meg ugy, hogy fél toltettel inditja el a késziiléket. Alapé-
rtelmezett beallitadsként a késziilék mindkét kosarban elvégzi a mosogatast.

=—O GOMBZAR - A GOMBZAR funkcié bekapcsolasahoz nyomja meg
hosszan (3 masodpercig) a FERTOTLENITO OBLITES gombot. A GOMBZA
kikapcsoldsdhoz nyomja meg ismét hosszan a gombot. A GOMBZAR
kikapcsolasdhoz nyomja meg ismét hosszan a gombot.

P POWER CLEAN - A nagynyomasu vizsugaraknak kdszonhetéen ez az opcio
intenzivebb és hatékonyabb mosogatdst biztosit az alsé kosar meghatarozott

L 2 o zr e ez
77 FERTOTLENITO OBLITES - Ez az opci6 az elmosogatott edények
fert6tlenitésére hasznalhatd. Noveli az utolsé 6blités homérsékletét, és
antibakterialis mosogatéssal egésziti ki a kivalasztott ;l)(rogramot.
}IIhGYAZII:T! A ciklus végén az edények és tanyérok rendkiviil forréak
ehetnek.

(% KESLELTETES - A program kezdete 0,5-24 raval késleltethets.
A KESLELTETES funkcié nem allithato be, ha a program mar fut.

) TABLETTA - Ha mosogatéport vagy folyékony mosogatészert
hasznal, ezt az opciot ki kell kapcsolni.

tertiletén. Ez az opcid labasok és talak mosogatasdhoz ajanlott.

A KOSARAK MEGTOLTESE

KAPACITAS: 10 standard étkészlet

EVOESZKOZTARTO FELSO KOSAR ALLITHATO ALSO KOSAR POWER CLEAN o
= MAGASSAGU  @m—— oo Ide fazekak, fedok, A Power Clean soran a késziilék a
'd% ,,kh“i‘('Y' LEHAJTHATO i 7Y tdnyér ok, mosogatétérhatso része feldl érkezd
ﬁzegé%ba 2; POLCOK | salatastalak, vizsugarak segitségével intenziveb-
4 evéeszkdzok  stb. ben mossa el az erésen szennyezett

konnyl edé-

nyek, példaul edényeket. Az alsé kosarban talal-

pakolhatok. A na-

poharak, gyobb tanyérokat haté egy Un nagyteri zéna (Power
csészék, tal- és feddket le- Clean tamogatas). Ez a specidlis,
kak, Kkis het6ség szerint a kihizhato tartéelem a kosar hatsé
salatastalak. kosér szélére hely- részén talalhatd, és lehetévé teszi a
A felsé kosar %/ ezze, hogy biztosan serBenyc’ikés tepsik fiiggéleges hely-
e lehajthato (Példa a ne érjenek a szo- zetben torténd elhelyezését, amivel
(Példaamegtc')'lt()'tt (Pe[daamegtoltott tartéelemek megtéltc‘jttalso' rokarokhoz. Az alsé hely,takarl’thatc') meg. H,elyezze, be
evéeszkoztartora) felsé kosdrra) tel‘ .rend_el- kosdrra) kosar  lehaithato @ gépbe a fazekakat/talakat Ugy,
B kezik:  flg- . ) hogy a Power Clean® berendezés
A harmadik kosar az 96leges helyzetbe éllitva csésze- ) _ tartéelemekkel £2° naz7enek, [
evéeszkozok  bepa- aljakat, kistanyérokat, leengedett rendelkezik: flggdleges helyzetbe majd kapcsolja

helyzetbe allitva pedig talakat,

) > allitva tanyérokat, vizszintes (leenge-
ételtartokat pakolhat be.

dett) helyzetbe dllitva pedig télakat, nelen a POWER
ldbasokat pakolhat be egyszertien. CLEAN opci6t.

Bévebb informacidért tekintse meg a weboldalon
taldlhaté Mindennapi Hasznalati Utmutatét.

A SZOROKAROK TISZTITASA

kolasara szolgal. be a kezel6pa-

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

A SZUROEGYSEG TISZTITASA

A felsé szorokar leszereléséhez
forgassa el a mlianyag régzit6-
gy(r(t az dramutat6 jarasaval
megegyez6 iranyba.

Az alsé szérokart felfelé
htzva lehet kivenni a
helyérél.

Ha idegen targyat (példaul torott tiveget, porceldnt, csontot, gylimdlcsmagot stb.)
talal, 6vatosan tavolitsa el azt.

SOHA NE TAVOLITSA EL a mosogatoéciklust végzé pumpa védéfedelét (feketével
jeldlve) (4. dbra)!

HIBAELHARITAS

A részletesebb informacidkért kérjik, szkennelje be a késziilékén talalhaté QR kédot

HIBA LEHETSEGES OK MEGOLDAS

A készilék nem vesz fel vizet. Nem jon viz a vizvezetékbdl, vagy el van zarva a vizcsap. |Ellendrizze, hogy jon-e viz a vizvezetékbdl, és a vizcsap nyitva van-e.

A kijelz6n olvashato felirat: Az ==

Ellenérizze, hogy nincs-e megtérve a vizelvezeté témlé (Idsd: UZEMBE HELYEZES),
és F6, a BE/KI és az START/Sziinet

Meghajlott a vizbevezet6 tsmld. allitsa be Ujra a mosogatdgépet, majd inditsa Ujra.

LED gyorsan villog. Az ellendrzés és a tisztitds utan kapcsolja ki, majd be a mosogatogépet, és indit-

son el egy Uj programot.

Eltomo6dott a vizbevezeté tomlében 1évé szird; ki
kell tisztitani.

A leereszt6tomlé tul alacsonyra van pozicionélva,
vagy haztartasi szennyvizelvezet6 rendszerbe
vezet le.

Ellendrizze, hogy a leereszt6tomlé vége megfelel6 magassagban van-e (Idsd:
UZEMBE HELYEZES). Ellenérizze a levezetést a haztartasi szennyvizelvezeté rend-
szerbe, és ha szlikséges, szereljen be |égbevezetd szelepet.

A mosogatdgép idd elétt befejezi a
programot.
A kijelzén olvashato felirat: Az F15, a BE/

Kl és az START/Sziinet LED gyorsan villog. Ellendrizze, hogy a vizrendszer nem szivarog-e, illetve mas probléma miatt nem

Levegd van a vizrendszerben. h g
9 jut-e be levegb.

A szabalyzatok, a szabvanyos dokumentacio, a tartalékalkatrészek rendelése és a termékkel kapcsolatos
tovabbi informaciok az alabbi elérhetéségeken talalhatok:
+ Aterméken lévé QR kéd haszndlata.
« Latogasson el a docs.whirlpool.eu/docs and parts-selfservice.europeanappliances.com weboldalra
« Vagy vegye fel a kapcsolatot a vevészolgalattal (a telefonszdmot lasd a garanciaflizetben).
Amennyiben a vevészolgalathoz fordul, kérjik, adja meg a termék adattabldjan feltlintetett
kodokat.
A modell adataihoz olvassa be az energiafogyasztast jel6l6 cimkén taldlhaté QR-kodot. A cimkén taldlhaté modellazonositd segitsé-
gével hasznélhaté a regisztraciés portal https://eprel.ec.europa.eu.
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Trumpasis Vadovas

I:l DEKOJAME, KAD |SIGIJOTE WHIRLPOOL GAMIN].
Kad galétuméte tinkamai pasinaudoti pagalba, uzregistruokite
<~ savo prietaisa svetainéje: www.whirlpool.eu/register.

A Prie$ naudodamiesi jranga atidziai perskaitykite Saugos Instrukcijas.

JEI REIKIA DAUGIAU ISSAMIOS IN-
FORMACIJOS, NUSKAITYKITE ANT
PRIETAISO PATEIKTA QR KODA

VALDYMO SKYDELIS
1.

ljungimo / i$jungimo / nustatymo i$ naujo 11.
mygtukas su indikatoriaus lempute

Skalavimo skyscio
papildymo indikato-

2. Programos pasirinkimo mygtukas su indikato- riaus lemputé I T ————
riaus lempute 12. Druskos papildy- | — P [ H ] = i e

3. ,Multizone” mygtukas su indikatoriaus lempute mo indikatoriaus [ O] | P | o Q] SRt e ['f':P | |G| Do ]

4.  ,Sanitarinis Skalavimas” mygtukas su indikato- lemputé on ——
rEilzz\us lempute /M itukq uiral\ktas 13. Powerlglean® dik ‘

5. oprogramos indikatoriaus lemputé mygtukas su indika-

6. Mygtuky uzrakto indikatorius lemputé toriaus lempute ! 2 s 4 56 7 8 9mMm1 3 415 16

7. Ekranas 14. Tabletés mygtukas su indikatoriaus lempute

8. Programos numerio ir likusio laiko indikatorius 15. Atidéjimas mygtukas su indikatoriaus lempute

9. Tabletés indikatoriaus lemputé 16. PALEIDIMO / Pauzés m)(/jgtukas su indikatoriaus

10. Uzdaryto vandens ciaupo indikatoriaus lemputé lempute / Vandens isleidimas

NAUDOJIMAS PIRMA KARTA

DRUSKOS TALPYKLOS PAPILDYMAS

Naudojant druska ant indy ir prietaiso funkciniy daliy nesikaupia kalkiy

nuosédos. ) .

- Batina uztikrinti, kad DRUSKOS TALPYKLA NEBUTY TUSCIA.

« Labai svarbu, kad nustatytuméte vandens kietuma. .

Druskos talpykla yra apatinéje indaplovés dalyje (Zr. GAMINIO APRASYMAS)

ir ja reikia uzpildyti, kai valdymo skydelyje uzsidega DRUSKOS PAPILDY-

MO indikatoriaus lemputé &5 .

1. ISimkite apatine lentynéle ir atsukite talpyklos dangtelj
(sukite pries laikrodZio rodykle).

2. Tik atliekant pirma karta: pripildykite druskos talpy-
kla su vandeniu.

3. Jstatykite piltuvélj (zr. paveikslél)) ir pripildykite druskos
talpykla iki pat jos krasty (apie 1 kg); gali bati, kad iStekés
siek tiek vandens.

4. I8imkite piltuvélj ir nusluostykite druskos likucius nuo angos.

Dangtelj batinai gerai uzsukite, kad veikiant plovimo programai j talpykla ne-

patekty ploviklis (tai gali nepataisomai sugadinti vandens minkstinimo jtaisa).

Kiekviena karta, kai reikia pridéti druskos, procediira batina atlikti pries

SKALAVIMO SKYSCIO DOZATORIAUS PILDYMAS
% Skalavimo skystis padeda lengviau iSdziovinti
3 e indus. Skalavimo skysc¢io dozatoriy A reikéty
pripildyti, kai valdymo_ skydelyje uZsidega
SKALAVIMO SKYSCIO PAPILDYMO
indikatoriaus lemputé =% .
Skalavimo skysc¢io NIEKADA nepilkite tiesiai j
indaplove.

PLOVIKLIO DOZATORIAUS PILDYMAS

Jei norite atidaryti ploviklio dozatoriy, naudokite atidarymo jtaisg C. Ploviklio
pilkite tik j sausg dozatoriy D. Parengiamojo plovimo ploviklio kiekj jdékite
tiesiai j indaplove.

Jei naudojami universalus plovikliai, rekomenduojame paspausti mygtuka
TABLETE, nes juo programa sureguliuojama taip, kad visada baty pasiekti
geriausi plovimo ir dZiovinimo rezultatai.

Naudojant ne indaplovéms skirta skalbimo priemone jrenginys gali
netinkamai veikti arba sugesti.

VANENS MINKSTINIMO SISTEMA

Vandens minkstinimo jranga automatiskai sumazina vandens kietuma, taip
iSvengiama kalkiy sankaupy ant kaitinimo elemento, pageréja plovimo efe-
ktyvumas.

Si sistema savaime atsinaujina naudodama druska, todél iStustéjus
druskos rezervuarui jj reikia papildyti.

Atsinaujinimo daznis priklauso nuo vandens kietumo lygio nustatymo - at-
naujinimas vykdomas viena karta per 6 ,Eco” cikly, kai nustatytas 3 van-
dens kietumo lygis.

Atnaujinimo procesas prasideda vykstant galutiniam skalavimui ir baigiasi
dZiovinimo fazéje, pries ciklo pabaiga.

+ Vienam atnaujinimui sunaudojama: ~3,5 | vandens;

+ Cilas uztrunka iki 5 minuciy ilgiau;

+ Sunaudojama maziau nei 0,005 kWh energijos.

PROGRAMU LENTELE

] e .
£ Ew . Plovimo Vandens Energijos
£ Programy aprasymas § g Galimos programos sgnaudos sqnagcjlos
b3 28 parinktys trukmeé g e
o 29 (hmin)™ (litrai/ciklui) | (kWh/ciklui)
2 N :min)
Ekonominé 5|0°- dEkonorlniéka I(programa CI(,,Eco“) tinfkak jprastai
uzterStiems stalo indams plauti iSkart po naudojimo, tai efektyviausia M (S g .
1 ECO rogbrama pagal bendras energijos ir vandens sanaudas, ji naudojama, v | #eCLp O 4:00 9.0 0,76
ad buty tenkinamos ES ekologinio projektavimo nuostatos.
h g"‘ Sense® 50°- 6IOIZ ra?\ltai neévariemcsj indams, ant l|<uriq yra pri-
ziuvusiy maisto likuciy. Nustatomas indy neSvarumo lygis ir atitin- Mo (3E 7 90 _ 2- _ _
2. Qse kamai sureguliuojama programa. Kai jutiklis nustato” nesvarumo v | BeCLpOG | 1:20-3:00 70-140 10,70-1,10
lygj, ekrane parodoma animacija ir ciklo trukmé pakoreguojama.
Intensyvi 65° - Programa rekomenduojama naudoti labai nesva- o
3. ﬁ' riems indams, ypac keptuvéms ir prikaistuviams (nenaudoti jau- “z"éJh's'C,z P L@ 2:40 17,0 1,30
triems indams).
Kristolas 45° - Programa, skirta jautriems indams, kurie jautriau rea- MuLT 7] .
4. ?Q guoja j auksta temperatira, pvz, stiklinés, taurés ir puodeliai. V| e o 1:40 12,0 1,00
Spartus 30’ 50° - Programa rekomenduojama naudoti mazai uz- L
5. Q) tersty indy, prie kuriy néra pridziuvusiy maisto likuciy, pusinei jkro-| - | B Gy O @ 0:30 9,0 0,50
=~ lvai. Neturi dZiovinimo fazés
1%\ |Parengiamasis ployimas - Naudokite indams, kurie bus plauna- Mutn g .
6. | () |mivéliau, paruog)ti. Siai programai nenaudojama jokio ploviklio. I & 0:10 4,5 0,01
= |Savaiminio valymo 65°- Programa, skirta naudoti indaplovés
7. @ priezidrai, turi buti vykdoma tik kai indaplové yra TUSCIA, naudo- | - @ 0:50 9,5 0,70
Jjant specialias plovimo priemones, skirtas indaplovés prieziarai.

Ekonominés programos duomenys yra apskaiciuoti laboratorijos sqlygomis vadovaujantis Europos standarto EN 60436:2020 reikalavimais.
Pastaba bandymy laboratorijoms: dél informacijos apie lyginamuosius Europos standartus rasykite adresu: dw_test_support@europeandappliances.com
Pirminis léks¢iy apdorojimas nereikalingas pries visas programas.
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*¥) Vienu metu galima naudoti ne visas parinktis.

*¥) Reiksmés, pateikiamos kitoms f)rogramoms nei (,Eco”), yra tik rekomendacinio pobudzio. Tikrasis laikas gali keistis dél daugelio veiksniy, pvz., tiekiamo van-
p

dens temperatdros ir slégio, pata
bravimo. Dél jutiklio kalibravimo programos trukme gali pailgéti iki 20 min.

os temperatdros, ploviklio kiekio, jkrovos kiekio ir tipo, jkrovos paskirstymo, papildomai pasirinkty parinkciy ir jutiklio kali-

PARINKTYS IR FUNKCIJOS

Jei reikia daugiau iSsamios informacijos, nuskaitykite ant prietaiso pateikta QR koda

PARINKTIS galima pasirinkti tiesiogiai paspaudus atitinkama mygtuka (Zr. PRIETAISY SKYDEL)). Jei parinktis negali bati naudojama su pasirinkta
programa (zr. PROGRAMUY LENTELE), greitai 3 kartus sumirksés atitinkama LED lemputé ir pasigirs signalas. Parinktis nebus jjungta.

MULTI

zone MULTIZONE - Jei neturite daug indy, kuriuos reikia iSplauti, galite naudoti
pusinés jkrovos programa — taip sutaupysite vandens, elektros ir ploviklio. Pagal
numatytuosius nustatymus prietaisas indus plauna visose lentynélése.

© TABLETTA - Jei naudojate miltelinj ar skysta ploviklj, $ig parinktj
reikia iSjungti.

3k SANITARINIS SKALAVIMAS - 5i parinktis gali buti naudojama

iSplautiems indams dezinfekuoti. Ja pasirinkus galutinio skalavimo metu

padidinama temperatara, o prie pasirinktos programos pridedamas
antibakterinis plovimas.
PERSPEJIMAS. Pasibaigus ciklui indai ir Iékstés gali bati labai karsti.

P POWER CLEAN - Dél papildomy vandens purkstuky Sioje srityje $i programa
intensyviau plauna apatinéje lentynéléje konkrecioje vietoje sudétus indus.
Norédami jjungti POWER CLEAN, paspauskite $j mygtuka (uzsidegs indikatorius).
G} ATIDEJIMAS - Programos paleidimg galima atidéti pasirinktam laikui
nuo 0:30 iki 24 val.

Atidéjimo funkcijos negalima jjungti, kai plovimo ciklas paleidZziamas.
=—O MYGTU Kkl 'UZRAKTAS - Paspaudus ié'e'éié}i{il;;’ (3 sek) mygtuka
SANITARINIS SKALAVIMAS bus suaktyvinta MYGTUKY UZRAKTO funkcija.
éei f\léIYGTUKL) UZRAKTO funkcijg norite isjungti, paspauskite ir palaikykite

ar karta.

DEJIMAS | LENTYNELES

TALPA: 10 standartiniy talpos nustatymy

IRANKIY LENTYNELE VIRSUTINE LENTYNELE REGULIU- APATINE LENTYNELE POWER CLEAN
= Sudeéekite OJAMOS =——————< Puodams, dan- Power Clean funkcija pasitelkdama
jautrius ir len-  PADETIES gciams, leékstéms, specialias vandens sroves angos
gvus indus: sti- UZLENKIAMI salotinems, jran- galingje dalyje intensyviau plauna
klines, pubde- SKYDELIAI Eiealrgss ilré gatg-s D:r stipriai nedvarius indus.
lius, léksteles, dangcius o. Apatingje Igr‘n.tyvnéléje. yra ,Space
Zemas salotines. riausia atj Zone’; speciali iStraukiama atrama
Virsutinéje len- krastuose, kad jie lentynélés gale, kurig galima nau-
tynéléje yra pa- netrukdyty men- doti norint paremti keptuves ar ke-
keliamas ' atra- téms su purkstu- pimo skardas ir i8laikyti jas stacias,
\J ’ gzacl)isrha #:J'(?os == —— kAaIS-f e | kad jos uzimty maziau vietos. Jei
(indy déjimo jrankiy len- (indy déjimo virsu-ti  vertikalioje (indy déjimo apa- ty%aéllgj?e ?/pa ﬁﬂﬁi?;egpngkmtuvus idésite
tynéicie pavyzdys) tingje lentynéléje padétyje,  Kai tinéje lentynéléje pakeliamas . - i ‘
yneieje pavyzay. pavyzdys) reikia sudeéti pavyzdys) atramos, kurias )¢ Uun ite
Trecioji lentynélé skirta . uodelius / de- galima ' naudo- funkcija PO-
specialiai jrankiams sudéti.  serto léksteles, arba nuleisti, kad ti vertikalioje padetyje, kai reikia WER CLE-
blty galima sudéti dubenélius ir sudéti lekstes, arba horizontalioje AN. e

maisto indelius.

padétyje, kad buty galima sudéti
keptuves ir salotines.

VALYMAS IR PRIEZIURA

Daugiau informacijos pateikiama svetainéje, Kasdienio Naudojimo Vadove.

FILTRY BLOKO VALYMAS

Jei radote pasaliniy objekty (pavyzdZiui stiklo ar porceliano Sukiy, kauly, vaisiy sékly ir

t. t.) kruopsdiai juos pasalinkite.

NIEKADA NENUIMKITE plovimo ciklo siurblio apsaugos (juodos detalés) (4 pav.).

PURKSTUKY ALKUNIY VALYMAS

Jei norite nuimti virsutine purskimo
rankeng, pasukite plastikinj fiksavimo
Zieda laikrodZio rodyklés kryptimi.

Apatine purkstuky
alkdine galima nuimti
patraukiant aukstyn.

TRIKCIYU SALINIMAS

Jei reikia daugiau iSsamios informacijos, nuskaitykite ant prietaiso pateikta QR koda

vandens.

PROBLEMOS GALIMOS PRIEZASTYS SPRENDIMAI
Indaplové neprisipildo lé\ligﬁgjal;ngtas vandens tiekimas arba udarytas Isitikinkite, kad per vandens tiekimo Zarng teka vanduo arba kad atidarytas ¢iaupas.

Ekrane rodoma: ==, ir F6,

b Do =" |Uzlenkta jleidimo zarna.
jjungimo / i$jungimo bei

Patikrinkite, ar neuzlenkta jleidimo Zarna (Ziarékite JRENGIMAS), dar kartg pasirinkite inda-
plovés programa ir paleiskite i$ naujo.

ir paleidimo / pauzés svie-

s0s diodai greitai mirksi. Uzsikiso vandens jleidimo Zarnos sietelis; jj reikia

isvalyti.

Patikrine ir iSvale indaplove iSjunkite ir vél jjunkite, tada i$ naujo paleiskite nauja programa.

Indaplovés ciklas baigiasi
per anksti.
Ekrane rodoma: F15 ir

I$leidimo Zarna jrengta per zemai arba susidaro
sifonas j namy kanalizacijos sistema.

Patikrinkite, ar iSleidimo zarnos galas yra tinkamame aukstyje (ziarékite JRENGIMAS).
Patikrinkite, ar nesusidaro sifonas j namy kanalizacijos sistema, jei reikia, sumontuokite oro
jleidimo voztuva.

jjJungimo / i$jungimo bei
ir paleidimo / pauzeés svie-

€IAIMO 7 Patizes SVIE=1Qras vandens tiekimo sistemoje.
sos diodai greitai mirksi.

Patikrinkite vandens tiekimo sandaruma ar kitas problemas, dél kuriy gali patekti oro.

Informacija apie jmonés politika, standarting dokumentacija, informacija apie atsarginiy daliy uzsakyma ir papildoma

informacija galite rasti atlikdami toliau nurodytus veiksmus:
+  Gaminio QR kodo naudojimas.

+ Apsilankydami masy tinklalapyje docs.whirlpool.eu/docs ir parts-selfservice.europeanappliances.com
+ Arba kreipdamiesi j techninés prieziaros centra (Zr. telefono numerius garantijos lankstinuke). Kreipiantis j techninés
priezitros centrg batina pateikti gaminio duomeny ploksteléje nurodytus kodus.
Modelio informacijg galima qauti pasinaudojus QR kodu, pateikiamu ener?ijos klasés etiketéje. Etiketéje yra nurodytas ir mode-
a .ec.europa.eu.

lio identifikatorius, kuriuo galima pasinaudoti registro portale https://epre
®/TM/ © 2025 Whirlpool, Pagaminta pagal licencija

Bzl
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Isa pamaciba
I:l PALDIES, KA IEGADAJATIES WHIRLPOOL IZSTRADAJUMU.

Lai sanemtu pilnvértigu palidzibu, ladzu, registréjiet savu ierici
Z—~ vietné: www.whirlpool.eu/register.

A Pirms ierices izmantosanas rapigi izlasiet Drosibas instrukciju.

LAl SANEMTU SIKAKU INFORMACLU,
LUDZAM NOSKENET UZ JUSU IERICES
ESOSO QR.

VADIBAS PANELIS

1. leslegsanas-izslegsanas/atiestatisanas poga 9.

ar indikatora gaisminu aismina

Tabletes (Tab) indikatora

s . . N iy _ - [ == == = ] G N D
2. Programmas izvéles poga ar indikatora 10. Aizvérta adens krana 2 Lo e S
aisminu indikatora gaismina [ » ‘ P [we] & ] o IO - [ ‘ ola | pn ]
3. ultizone ﬁorqa ar indikatora gaisminu 11. Skalo3anas idzek[a uzpil- oNE | P "
4.  Sanitaras Skalo3anas funkcija poga ar des indikatora gaismina —os B
indikatora gaisminu / Taustinu blokétajs 12. Sals uzpildes indikatora
5. Eko programmas indikatora gaismina gaismina 1 2 3 4 56 7 8 910M2 1B 14 15 16
6. Taustinu blokésanas indikatora gaismina 13. Power Clean® poga ar _ o o 3
7. Displejs ar vadibas organiem indikatora gaisminu 16. SAKT/Pauze ar indikatora gaisminu / Gdens
8. Programmas numura un atlikusa laika 14. Tabletes (Tab) poga ar indikatora gaisminu novadisana
indikators 15. Aizkaves poga ar indikatora gaisminu
SALS TVERTNES UZPILDE MAZGASANAS LIDZEKLA DOZATORA UZPILDE

Sals lietosana novéers KALKAKMENS veidosanos uz traukiem un ierices funk-
cionalajam dalam. }
o SALSTVERTNE NEKAD NEDRIKST bt tuksa.
- Irsvarigi iestatit adens cietibu.
Sals tvertne atrodas trauku mazgajamas masinas apak3éja dala (skatiet IZ-
STRADAJUMA APRAKSTS) un ta jauzpilda, ja vadibas paneli iededzies SALS
UZPILDES indikators &3.
Y s 1. lznemiet zemako stativu un atskravéjiet
| tvertnes vacinu (pretéji pulkstena raditaja virzienam).
: 2. Tikai pirmaja reizé rikojieties sadi: sals tvertni uz-
iﬁ 2 74 pildiet ar adeni.
. s 3. Novietojiet iltuvi  (skatiet attélu) un iepi-
( diet séIJs tvertF:)ni lidz augsai (aptuveni 1 kg); r?o Rcé
nevajadzétu iztecét adenim.
4. Iznemiet piltuvi un noslaukiet uz atveres palikuso sali.
Parliecinieties, ka vacins ir stingri pieskrivéts, lai mazgasanas programmas la-
ika tvertné neieklitu mazgasanas lidzeklis (tas var sabojat Gdens mikstinataju).
Ja nepiecieSsams pievienot sali, obligati javeic nepiecieSamas darbibas
pirms mazgasanas cikla ieslegsanas, lai novérstu koroziju.

UZPILDIET SKALOSANAS LIDZEKLA DOZATORU =

1 Skalo3anas lidzeklis lauj vieglak NOZAVET traukus.
Kad vadibas paneli ir iedegta SKALOSANAS
LIDZEKLA UZPILDES indikatora gaismina =%,
jauzpilda skalo3anas lidzek|a dozators A.

Lai atvértu mazgasanas lidzekla dozatoru, izmantojiet atverSanas instru-
mentu C. lelejiet mazgasanas lidzekli tikai sausaja dozatora D. PriekSmazgasa-
nai nepieciesamo mazgasanas lidzekla daudzumu ievietojiet tiesi cilindra.
Izmantojot vairakfunkciju mazgasanas lidzeklus, ieteicams lietot pogu TABLETES,
jo ta pielago programmui ta, lai vienmér tiktu sasniegti labakie mazgasanas un
zavésanas rezultati.

Ja izmantosit mazgasanas lidzekli, kas nav paredzéts trauku ma-
zgajamam masinam, var rasties ierices darbibas traucéjumi vai bojajumi.

UDENS MIKSTINASANAS SISTEMA

Udens mikstinatajs automatiski samazina tdens cietibas limeni, nepielau-
jot kalkakmens nogulSnu uzkrasanos uz silditaja un nodrosinot labaku
tiriSanas efektivitati.

Si sistéma tiek automatiski regeneréta ar sali, tadél ir nepiecieSams
papildinat sals tvertni, ja ta ir tuksa.

Regeneracijas biezums ir atkarigs no Gdens cietibas [imena iestatijuma -
regeneracija notiek vienu reizi katra 6 Eco cikla, ja Gdens cietibas limenis ir
iestatits uz 3.

Regeneracija sakas pédéjas skalosanas cikla laika un beidzas Zavésanas
fazé, pirms cikla pabeigs$anas.

- Viena redeneracijas cikla laika tiek patéréts: aptuveni 3,5 | idens,

- Katra cikla izpildes laiks tiek pagarinats lidz 5 minGtém;

-« Tiek patéréts mazak par 0,005 kWh energijas.

: NEKAD nelejiet skalosanas lidzekli tiesi cilindra.
PROGRAMMU TABULA

v
o Mazgasanas o ..
c2 P Udens Energijas
Program- s £ Pieejamas programmas e Rt
Programmu apraksts wa s p 2 . pateérins paterins
ma Yo izvélnes” darbibas laiks R ot
8 =% (h:min)® (litri/cikli) (kWh/cikli)
Eko 50°- Eko programma ir piemérota, lai notiritu vidéji netirus virtuves S
1. E C Oftraukus, un ta ir efektivaka s%da veida mazgasanas programma, joma-| +/ | & G 5p ©Q @ 4:00 9,0 0,76
zina energijas un tdens patérinu atbilstosi ES ekodizaina normativiem.
» |6 Sensde® 50°- 6|0°|; Izmﬁlntojli(et vidékji netTri%m 'iraukiem ar l:|:)>i|ekal—
tusam édiena paliekam. Nosaka trauku netiribas limeni un atbilstosi Mo (3E i g 90 - 2 _ _
2. L7 |pielago programmu. Kad sensors nosaka netiribas limeni, displeja v | BRCLp OGY | 120-3:00 7,0-14,0 1070-1,10
tiek paradita animacija un atjauninats cikla ilgums.
Intensivs 65° - Programma ieteicama loti netiriem traukiem, ipasi pieméro- Muim (BE i g .
3. ﬁ ta pannam un kastroliem (nav ieteicams trausliem priek$metiem). Vv | BRCLp O 2:40 17,0 1,30
Kristali 45° - Programma trauslu, pret augstu temperataru jutigaku Mo g .
4. ?Q trauku, pieméram, glazu un krazu, mazgasanai. V| e SI 1:40 12,0 1,00
g Atrais 30’ 50° - Programma paredzéta mazliet netiriem traukiem o A
5. @ bez piekaltusam edienu atliekam ar daléju ierices noslodzi. lericei| - | #w Gy O 0:30 9,0 0,50
== nav zavésanas programmas.
Priek$mazgasana - Virtuves trauku vélakai mazgasanai. Saja My g .
6. @ programma nav paredzéts izmantot mazgasanas lidzekli. N G 0:10 4,5 0,01
— Pa§tiri§anﬁs 6?("- Programma, Ilzasjéizmanto ’Ic(rjaukll: maz ajaénés
masinas tehniskas apkopes veiksanai, ir jaizpilda tikai tad, kad trau- | _ g .
7. @ ku mazgajama masina ir TUKSA, un 3ai darbibai ir jaizmanto ipasi, & 0:50 9.5 0,70
trauku mazgajamas masinas apkopei paredzéti tirisanas lidzekli.

EKO programmas dati noteikti laboratoriskos apstak|os saskana ar Eiropas standartu EN 60436:2020.
Piezime testa laboratorijam: informaciju par salidzinosiem EN testéSanas apstak|iem, ladzu, satiet e-pastu uz So adresi: dw_test_support@europeanappliances.com
Trauku priek§Smazgdsana nav nepieciesama neviend programma.
*) Ne visas iespéjas var izmantot vienlaicigi.

*¥) Vertibas, kas nordditas citam programmam, nevis Eko ir tikai informativas. Redlais laiks var mainities, nemot véra tadus faktorus ka pievaditda Gdens temper-
atura un spiediens, istabas temperatura, mazgasanas lidzek|a daudzums, trauku daudzums un veids, trauku izkartojums, papildu izvélnes un sensoru kalibrésa-
na. Sensoru kalibresana var palielinat programmu darbibas laiku par 20 minatém.
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IZVELNES UN FUNKCLJAS

Lai sanemtu sikaku informaciju, ladzam noskenét uz jasu ierices esoso QR.

Dazas izvélnes iespéjams atlasit, tiesi nospiezot attiecigo pogu (skatiet VADIBAS PANELI). Ja izvélni nav iespéjams savietot ar atlasito programmu
(skatiet PROGRAMMU TABULU), attieciga LED lampina mirgos tris sekundes un tiks atskanots skanas signals. Izvélne nebiis iespé&jota.

MuLTi

zone MULTIZONE - Ja mazgajamo trauku daudzums nav pietiekams, tdens,
elektribas un mazgajamo lidzeklu taupibas nolikos iespéjams izmantot
pusielades funkciju. Péc nokluséjuma ierice mazga traukus visos stativos.

© TABLETE (TAB) - Ja lietojat pulverveida vai $kidro mazgasanas

lidzekli, $ai izvélnei jabit izslégtai.

G'/'F(SANITIT\RI\S SKALOSANAS -So funkciju var izmantot, lai nomazgatos

traukus dezinficétu.

Tiks paaugstinata temperattra skalosanas fazé, un izvélétaja programma

tiks pievienota antibakteriala m

BRIDINAJUMS: cikla beigas trauki un 3kivji var bat arkartigi karsti.

azgasana.

P POWER CLEAN - Pateicoties spécigam papildu straklam, i izvélne
nodrosina intensivaku un spécigaku mazgasanu apakséja stativa (konkréta
zona). ST izvélne ieteicama katlu un kastrolu mazgasanai.

G AIZKAVE-Programmas palaisanu iespé&jams atlikt uz laiku no 30 minatém
lidz 24 stundam.
Aizkavétas palaiSanas funkciju nav iespéjams aktivizét, ja programma jau
ir palaista.

=—O TAUSTINU BLOKESANA - Nospiezot un turot (vismaz 3 sekundes)
SANITARAS SKALOSANAS funkcijas pogu tiks aktivizéta TAUSTINU
BLOKESANAS FUNKCIJA. Nospiediet un turiet, lai deaktivizétu TAUSTINU

BLOKESANU.
STATIVU PIEPILDISANA IETILPTBA: 10 standarta vietas iestatijumi
PIEDERUMU STATIVS AUGSEJAIS STATIVS ATLOKAMIE APAKSEJAISSTATIVS = POWERCLEAN icia |
—————— Katliem, vakiem, Power Clean funkcija izmanto
e levietojiet PLAUKTIAR (i o TOJ skivjiem, salatu ipasas udens striklas iedobuma
trauslus ~ un PIELAGOJA- - blodam, galda aizmuguré, laiintensivak mazgatu
vieglus trau- MU NOVIE- piederumiem lotinetirus priekSmetus. Apakséja-
kus:  glazes, utt. Lieli 3kivji un is stativs ir aprikots ar ipasu pa-
krazes, vaki  janovieto plasinajumu — tasir uz aru izvel-
apakstases, se- sanos, lai tie ne- kams balsts stativa aizmuguré, ko
klas salatu blo- traucétu  smi- iespé&jams izmantot, lai atbalstitu

(piemeérs piederumu stativa
piepildisanai)
Tresais stativs paredzéts gal-
da piederumu izvietoSanai.

das.

- Apakséjais sta-
\LJ L/~ tivs aprikots ar
(piemérsaugséja 1 p a Si e m

stativa balstiem, ko
piepildisanai)  iesp&jams iz-

mantot verti-
kala pozicija, ja taja tiek ievietotas
téjas vai deserta tasites, vai paze-
minata pozicija, lai ievietotu kat-
lus un partikas konteinerus.

dzinasanas
J =7 svirai.
(piemérs apakseja AP akséjais
stativa stativs aprikots ar
piepildi3anai)  1pasiem balstiem,
ko iespéjams
izmantot vertikala pozcija, ja skivji
tiek ievietoti horizontali (apaksa),
tadéjadi laujot vienkarsi ievietot ari
pannas un salatu blodas.

pannas vai cepespannas, kad
tas novietotas stavus, tadéjadi
aiznemot mazak vietas. levieto-
jot katlus un kastrolus un vérsot
tos Power Clean virziena, vadibas
paneli  ak-
tivizéjiet
funkciju
POWER
CLEAN.

TIRISANA UN APKOPE

Vairak informacijas sanemsiet lkdienas Uzzinu Rokasgramata,

FILTRU KOMPLEKTA TIRISANA

Ja tiek konstatéti sveskermeni (pieméram, saplisusa stikla, porcelana gabali, kauli,

auglu séklas u.c.), uzmanigi iznemiet tos.

NEKAD NENONEMIET mazgasanas cikla sikna drosibas elementu (melna detala) (4. attéls).

Lai nonemtu augséjo izsmidzinasanas
roku, pagrieziet plastmasas blokésanas
gredzenu pulkstenraditaja virziena.

Apakséjo smidzinasanas
sviru iespéjams nonemt,
pacelot to uz augsu.

PROBLEMU RISINASANA

Lai sanemtu sikaku informaciju, lGdzam noskenét uz jasu ierices eso$o QR.

PROBLEMAS

IESPEJAMIE CELONI

RISINAJUMI

Trauku mazgajama masina
neieplGst Gdens. Displeja redzams:
<2, un F6, atri mirgo gan ieslégsa-
nas/izslégsanas, gan Sakt/Pauze
gaismas indikators

aizgriezts.

Nenotiek Gdens pievade vai tdens krans ir

Parliecinieties, ka Gdens tiek pievadits un tdens krans ir atgriezts.

Saliekusies iepludes 3latene.

Parliecinieties, ka ieplides $|atene nav saliekusies (skatiet sadaju UZSTADISANA),
parprogrammeéjiet trauku mazgajamo masinu un atsaknéjiet to.

ciesams, iztiriet to.

Aizséréjis tdens iepludes $lGtenes siets; Ja nepie-

Péc tam, kad veikta parbaude un tirisana, izsledziet un ieslédziet trauku mazgaja-
mo masinu un palaidiet jaunu programmu.

Trauku mazgajama masina prieksla-
ikus pabeidz mazgasanas ciklu.
Displeja redzams: F15 un atri mirgo
gan ieslégsanas/izslégsanas, gan
Sakt/Pauze gaismas indikators.

Izplades slatene ir novietota parak zemu, vai
Gdens ieplust majas notekddenu sistéma.

Parbaudiet, vai izpldes $|lGtenes gals atrodas pareiza augstuma (skatiet sadaju
UZSTADISANA). Parbaudiet, vai idens neiekltst majas notektdenu sistéma, un, ja
nepieciesams, uzstadiet gaisa pievades varstu.

Gaiss Udens pievades sistéma.

Parbaudiet, vai Gdens pievades sistéma nav nopludes vai citas problémas, kadé|
notiek gaisa ieplude.

Politikas, standarta dokumentaciju, rezerves dalu pasatisanu un produktu papildinformaciju var atrast:

Izmantojot QR kodu uz jasu ierices.
Apmekléjot musu timekla vietni docs.whirlpool.eu/docs un parts-selfservice.europeanappliances.com
Vai ari sazinieties ar masu pécpardosanas servisu (talruna numurs ir noradits garantijas gramatina). Sazinoties ar masu

pécpardosanas servisu, lidzu, nosauciet kodus, kas redzami izstradajuma datu plaksnité.

Modela informaciju var iegut, izmantojot QR kodu, kas noradits jaudas uzlimé. Uzlimé noradits ari modela identifikators, ko var

izmantot, lai skatitu informaciju registra portala: https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2025 Whirlpool, RaZzots saskana ar licenci
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Skrocona Instrukcja Obstugi

I:l DZIEKUJEMY ZA ZAKUP PRODUKTU WHIRLPOOL.
Aby uzyska¢ kompleksowa pomoc, prosimy zarejestrowac urza-
Z~ dzenie na stronie: www.whirlpool.eu/register.

é Przez uzyciem urzadzenia przeczytac uwaznie Instrukcje bezpie-
czenstwa.

ZESKANUJ KOD QR NA SWOIM URZA-
DZENIU, ABY UZYSKAC BARDZIEJ
SZCZEGOLOWE INFORMACIJE.

PANEL STEROWANIA

tatego czasu Odpompowanie Wody”

1. Przycisk i kontrolka Wt.-Wyt./Reset 9. Kontrolka tabletki (Tab)

2. Przycisk i kontrolka wyboru pro- 10. Kontrolka,Zamkniety zawér

3 82{/2?5kikontrolka Multizone” 1 \I/(Vont¥;lka Brak ptynu nablyszcza Lo e s

4. Przycisk i kontrolka,Sani Ptukanie” / " jacego” [C') ‘ P | Q] — IEIC) = [ P | o @ |>u}
,Blokada przyciskéw” 12. Kontrolka,Brak soli” ow o

5. &ontrolta,ﬂ’lrokgrgm Eko” § 13. Brzycisllziﬁontrolllia,,_Fr’oB/}/erkCIean‘””

6. ontrolka blokady przyciskéw 14. Przycisk i kontrolka ,Tabletka”

7.  Wyswietlacz 15. Przycisk i kontrolka,OpdzZnienie” ! 23 6 7 & MR WMo 10

8.  Numer programu i wskaznik pozos-  16. Przycisk i kontrolka,START/Pauza”/,

PIERWSZE UZYCIE

NAPELNIANIE ZBIORNIKA SOLI

Zastosowanie soli zapobiega tworzeniu sie KAMIENIA na naczyniach i funk-

cjonalnych podzespotach zmywarki.

+ Konieczne jest, aby ZBIORNIK SOLI NIGDY NIE BYL PUSTY.

+ Waznetez HQSt odpowiednie ustawienie twardosci wody.

Zbiornik soli znajduje sie w dolnecji czesci  zmywarki

PRODUKTU), i musi zosta¢ napetniony, gdy

kontrolka BRAK SOLI &
7/ 1. Wyjac dolny kosz i odkreci¢ korek zbiornika (w kierunku prze-
ciwnym do ruchu wskazéwek zegara).

2. Tylko podczas wykonywania czynnosci po raz pierw-
szy: Napetnic zbiornik soli woda.

3. Umiescic lejek (patrz rys.) i wsypac sél az do krawedzi zbior-
nika (okoto 1 kg); niewielki wyciek wody jest tu normalny.

4. Wyjac lejek i wytrzec resztki soli wokét otworu.

Upewni¢ sie, czy korek jest mocno dokrecony, aby detergent nie mogt

przedostac sie do zbiornika podczas programu zmywania (mogtoby to spo-

wodowac nienaprawialne uszkodzenie zmiekczacza wody).

(patrz OPIS
na panelu sterowania $wieci sie

=E

NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU

Aby otworzy¢ dozownik detergentu, uzy¢ urzadzenia do otwierania C.
Detergent wsypywac/wlewac tylko do suchego zasobnika D. Detergent
przeznaczony do mycia wstepnego wsypywac/wlewac bezposrednio do
komory zmywarki.

Jedli uzywany jest detergent typu ,all-in-one” zalecamy uzywanie przycisku
TABLETKI, poniewaz wtedy zostanie wybrany program pozwalajacy na osia-
gniecie najlepszych rezultatéw mycia i suszenia za kazdym razem.
Zastosowanie detergentow nieprzeznaczonych do uzytku w zmywarkach
moze spowodowac nieprawidtowe dziatanie lub uszkodzenie urzadzenia.

SYSTEM ZMIEKCZANIA WODY

Zmiekczacz wody automatycznie zmniejsza twardos¢ wody, tym samym
zapobiegajac nagromadzeniu osadu na grzatce co z kolei przyczynia sie
do wiekszej wydajnosci zmywania.

System sam regeneruje sie przy pomocy soli, zatem zbiornik soli
nalezy uzupetniac jak tylko bedzie pusty.

Jesli trzeba uzupetnic ilos¢ soli w urzadzeniu, nalezy wykonac te czyn-  coqtotliwosc regeneracji zalezy od ustawienia poziomu twardosci wody -

regeneracja nastepuje raz na 6 cykli Eco, kiedy twardo$¢ wody ustawiona
jest na poziom 3.

Proces regeneracji rozpoczyna sie wraz z ostatnim ptukaniem i konczy
podczas etapu suszenia przed koricem cyklu.

Podczas jednej regeneracji: ~Zuzycie 3.5 L wody;

Dodatkowe 5 minut cyklu;

Zuzycie ponizej 0,005 kWh energii elektrycznej.

NAPELNIANIE DOZOVg{NIKA IOI:;l‘.YNU NABﬁYSZCZSItJJS (E:IESO

S yn nabtyszczajacy ufatwia naczyn.

[ %Dozownik ptynu nabtyszczajagcego A owinlyen
zostac napeinioné/, gdy kontrolka BRAK PLYNU
NABLYSZCZAJACEGO - Swieci sie na panelu °
sterowania. ' .
NIGDY nie wlewa¢ ptynu nabtyszczajagcego -
bezposrednio do komory zmywarki.

TABELA PROGRAMOW

© Czas
s € trwania Zuzycie Zuzycie
Program Opis programéw 8 ¥ | Dostepne opcje” programu wody energii
w3 zmywania | (litry/cykl) | (kWh/cykl)
“ (godz.:min)™
Eko 50°- Program Ecod'est przeznaczony do mycia naczyn o zwyklym
stopniu zabrudzenia; dla tego zastosowania jest to najbardziej wydaj- o 7L i
1. ECO ny program pod wzgledem zuzycia energii elektrycznej i wody oraz w v Z0nE Q i o 4:00 9,0 0,76
takim zastosowaniu program ten uzyskat certyfikat zgodnosci z dyrek-
tywa unijng Ecodesign.
6" Sense® 50°- 60°-Do mycia normalnie zabrudzonych naczyn z za-
th |schnietymi resztkami potraw. Program jest automatycznie dostoso- o A i
2. wany w zaleznosci od poziomu zabrudzenia. Gdy czujnik wykryje po-| +f | ¥ C,( “HOC | 1:220-3:00 | 7,0-14,0 | 0,70-1,10
sense |ziom zabrudzenia, na wyswietlaczu pojawi sie animacja i czas trwania
cyklu zostanie zaktualizowany.
Intensywny 65° - Program do zmywania bardzo zabrudzonych naczyn, L
3. ﬁ szcze ();Inie zalecany do patelni i garnkow (nie powinien by¢ uzywany| « | %% G7 =p © @ 2:40 17,0 1,30
do delikatnych naczyn).
Krysztaly 45° - Program do mycia delikatnych naczyn, ktére sa bardziej wutn g .
4. ?Q wrazliwe na wysoka temperature, np. szklanki i kubeéczki. V| e O 1:40 12,0 1,00
Szybki 30’ 50° - Program nalezy stosowac przy potowie zatadunku A
5. @ lub lekko zabrudzonych naczyniach, na ktérch nie zalegaja resztki| - YONE C,( o 0:30 9,0 0,50
=—/ |jedzenia. Nie zawiera fazy suszenia.
Mycie wstepne - Optukiwanie naczyn przeznaczonych do pdzniejszego| _ wuLn g .
6. @ mycia. W tym programie nie uzywa sie zadnego detergentu. “ONE @ 0:10 4,5 0,01
= |Samoczyszczenie 65° - Program przeznaczony do przeprowadzania kon-
7. @ serwacji zmywarki, tylko w przypadku gdy zmywarka jest PUSTA, z zasto-| - @ 0:50 9,5 0,70
sowaniem specjalnych detergentéw stuzacych do konserwacji zmywarki.

Dane Programu Eko uzyskano na podstawie pomiaréw wykonanych w warunkach laboratoryjnych zgodnie z normq europejskq EN 60436:2020.
Uwaga dla laboratoriéw testowych: szczegétowe informacje dotyczqce warunkdéw testéw porownawczych EN mozna uzyskac pod adresem:
dw_test_support@europeanappliances.com

Przed Zadnym z tych programdéw nie ma potrzeby wstepnego przygotowania naczyn.

*) Nie wszystkie opcje mogq by¢ uzywane jednoczesnie.
Whiripool !




**) Wartosci podane dla innych pro%;améw niz program Eco majq charakter referencyjny. Rzeczywisty czas moze sie zmienia¢ w zaleznosci od wielu czynnikéw, ta-

kich jak temperatura i cisnienie dolf
wybranych opgji i kalibracji czujni

wajqcej wody, temperatura otoczenia, ilos¢ detergentu, wielkosc i typ zatadunku oraz jego wywazenie, a takze od dodatkowo
a. Kalibracja czujnika moze wydtuzy¢ czas trwania programu az o 20 min.

OPCJE | FUNKCJE

Zeskanuj kod QR na swoim urzadzeniu, aby uzyskac bardziej szczegétowe informacje.

OPCJE mozna wybierac bezposrednio, naciskajac odpowiedni przycisk (patrz PANEL STEROWANIA). Jesli dana opcja nie moze by¢ uzywana z wybranym
rogramem (patrz TABELA PROGRAMOW), odpowiednia dioda LED mignie szybko 3 razy i bedzie stychaé sygnat dzwiekowy. Opcja nie zostanie wlaczona.

YONE MULTIZONE - Je$li nie ma wielu naczyh do zmywania, mozna wykorzystac

program ,Potowa zatadunku», w celu oszczedzenia wody, energii elektrycznej i
detergentu. DomysInie urzadzenie myje naczynia we wszystkich koszach.

C» OPOZNIENIE - Wiaczenie programu mozna opdznic¢ o pewien czas, od
30 minut do 24 godzin.

Funkcja OPOZNIENIE nie moze byc¢ ustawiana po wiaczeniu sie programu.

=—O BLOKADA PRZYCISKOW - Dtugotrwate nacisniecie przycisku (przez
3 sekundg) SANI PLUKANIE sgowodu'e w’f%cz,enie funkcji BLOKADA
PRZYCISKOW. Aby wytaczy¢ BLOKADE PRZYCISKOW, jeszcze raz nacisngé
ten sam przycisk.

P POWER CLEAN - Dzieki dodatkowym silnym dyszom ta opcja zapewnia
bardziej intensywne i doktadne m&/cie w koszu dolnym, w okreslonym
jego obszarze. Opcja ta jest polecana do mycia garnkéw i patelni.

Ci.zSANI PLUKANIE - Ta opcja moze by¢ uzyta do dezynfekcji mytych
naczyn. Jej wtgczenie spowoduje podwyzszenie temperatury
koncowego ptukania i dodanie zmywania antybakteryjnego do wybranego
programu.

OSTRZEZENIE: po zakonczeniu cyklu naczynia i talerze moga by¢ bardzo
gorace.

LADOWANIE KOSZY

POJEMNOSC: 10 kompletow

SKEADANE
POLECZKI
Z REGU-
LOWANYM
POLOZE-
NIEM

KOSZ NA SZTUCCE GORNY KOSZ

Tu nalezy
wkfadac
delikatnei
lekkie
naczynia:
szklanki,
filizanki,
talerzyki, mate
miseczki do
safatek.
Gorny kosz
jest wyposa-
zony w pod-
noszone wsporniki, ktére moga
by¢ uzywane w pozycji pionowej
przy wktadaniu spodeczkéw/tale-
rzykoéw deserowych lub w pozycji
opuszczonej, przy wktadaniu
misek i pojemnikéw na zywnosc¢.

(przyktadowe zata-
dowanie kosza na
sztuéce)

(przyktadowe zata-
dowanie gérnego
kosza)

Trzecia potka-kosz
jest przeznaczona do
umieszczania  sztuc-
céw.

POWER CLEAN

Do garnkéw, po- System Power Clean wykorzystuje
krywek, talerzy, specjalne dysze wodne znajdujace
misek do safatek, sie z tylu komory, ktére pozwalajg
sztucow itp. Duze na intensywne mycie bardzo zabru-
talerze i pokrywki dzonych naczyn. Dolny kosz posia-
powinny by¢ da miejsce do umieszczania duzych
umieszczane Z przedmiotow. Z tytu kosza znajduje sie
boku, aby unikna¢ specjalny wysuwany wspornik, ktéry
stykania sie z ra- moze by¢ uzywany do podparcia pa-
mieniem  natry- telni lub blach do pieczenia i ustawie-
(przyktad sposobu Skowym. nia ich pionowo, dzieki czemu beda

zatadowania Dolny koszjest  zajmowaty mniej miejsca. Umieszcza-

dolnego kosza) WYyposazonyw  jac garnki/patelnie skierowane w stro-

podnoszone ne elementu Po- [ i oy

wsporniki, ktére moga by¢ uzywa-  wer Clean, nalezy
ne w potozeniu pionowym przy wigczy¢ POWER
wktadaniu talerzy lub w potozeniu  CLEAN na pane-
poziomym, aby ufatwi¢ wkfadanie  |u sterowania.
patelni i misek.

DOLNY KOSz

MR

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Wiecej informacji w Przewodniku Uzytkownika na stronie internetowej.

CZYSZCZENIE ZESPOLU FILTRA

W przypadku odnalezienia ciat obcych (np. pottuczonego szkta, porcelany, kosci,

pestek owocow itp.), nalezy je ostroznie wyjac.

NIGDY NIE NALEZY WYJMOWAC ostony pompy cyklu myjacego (czarny element) (Rys. 4).

CZYSZCZENIE RAMION NATRYSKOWYCH

Aby zdja¢ gorne ramie natryskowe nalezy
przekreci¢ plastikowy pieréciert blokujacy
w kierunku ruchu wskazéwek zegara.

Dolne ramie natrysko-
we mozna wyjmowac

pociagajac je w gore.

USUWANIE USTEREK

Zeskanuj kod QR na swoim urzadzeniu, aby uzyskac bardziej szczegétowe informacje.

PROBLEM MOZLIWE PRZYCZYNY ROZWIAZANIE
Zmywarka nie napelnia sie woda. Na E&:?]’I](kvr\‘lliogctlz w sieci wodaciagowej lub zawdr jest Sprawdzi¢, czy woda doptywa z sieci wodociggowej lub czy zawor jest otwarty.

Lvyéwietlaczu widoczny jest komunikat:
g

Sprawdzi¢ czy waz doptywowy nie jest zagiety (zobacz INSTALACJA), nastepnie

niezbedne jest jego oczyszczenie.

o?z 1;2 dy Wi/\Wyt i START/Pauza Waz doptywowy jest zagiety. ponownie zaprogramowac i wigczy¢ zmywarke.
szybko migaja. Sitko w wezu doptywowym wody jest zapchane; | Po wykonaniu sprawdzenia i oczyszczenia nalezy wytaczy¢ i wigczy¢ zmywarke, i

rozpocza¢ nowy program.

Zmywarka konczy cykl przedwcze-
$nie.
Na wyswietlaczu widoczny jest

Waz doptywowy ustawiony jest zbyt nisko lub
zasysa do kanalizacji domowe;j.

Sprawdzi¢ czy koncéwka weza doptywowego umieszczona jest na prawidtowej
wysokosci (zobacz INSTALACJA). Nalezy sprawdzi¢ pod katem zasysania do kanali-
zacji domowej, w razie potrzeby zainstalowac zawdr wpustowy.

komunikat: F15 oraz diody Wt/Wyt i
START/Pauza szybko migaja.

Powietrze w doptywie wody.

Sprawdzi¢ uktad doprowadzania wody pod katem wyciekéw lub innych proble-
mdw mogacych wiazac sie z przepuszczaniem powietrza.

Zasady, standardowa dokumentacje, informacje na temat zamawiania czesci zamiennych oraz dodatkowe informacje o

produkcie mozna znalez¢:
+  Korzystajac z kodu QR na swoim produkcie.

+ Odwiedzajac nasza strone internetowa docs.whirlpool.eu/docs i parts-selfservice.europeanappliances.com

- Ewentualnie mozna skontaktowac sie z nasza obstuga posprzedazowa (patrz numer telefonu w ksigzeczce gwarancyjnej).
Kontaktujac sie z naszg obstuga posprzedazowa, nalezy podac kody zamieszczone na tabliczce identyfikacyjnej produktu.

Informacje o modelu mozna uzyskac przy pomocy kodu QR podanego na etykiecie energetycznej. Etykieta zawiera réwniez identy-

fikator modelu, ktérego mozna uzyc¢ do znalezienia informacji na portalu rejestru pod adresem https://eprel.ec.europa.eu.
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Guia Rdpido
I:l OBRIGADO PORTER ADQUIRIDO UM PRODUTO WHIRLPOOL.

Para beneficiar de uma assisténcia mais completa, registe o
Z= seu aparelho em: www.whirlpool.eu/register.

Leia as Instrucoes de Seguranca com atencao antes de usar
o aparelho.

EFETUE A LEITURA DO CODIGO QR
NO SEU APARELHO PARA OBTER IN-
FORMACOES MAIS DETALHADAS

PAINEL DE COMANDOS

1. Botéo Ligar-Desligar/Reinicie com indica-  10.

dor luminoso fechada

Indicador luminoso de torneira de dgua

2. Botdo para selecao de programas com 11. Luzindicadora de reabas-
indicador luminoso tecimento do abrilhantador N T ————
3. Botao Multizone com indicador luminoso 12. Luzindicadora de reabas- , Y EEEE 2 :
4.  Botdo Enxaguamento Desinfetante com indi- tecimento do sal [ G | Pl | & } i [ P | & |Dn ]
cador luminoso / bloqueio dos botdes 13. Botdo Power Clean® com o o
5. Indicador luminoso do programa Eco indicador luminoso ‘
6. g\c;jtlgggor luminoso de bloqueio dos 14. iBncatiacgéigr;i‘oSmwgsgab) com 1 ) 3 4 56 7 8 oMt B 4 15 16
7. Visor 15. Botéo de inicio diferido com indicador
8. Indicador de numero de programa e luminoso
tempo restante Botdo Inicio/Pausa com indicador lumi-
9. Indicador luminoso de pastilha (Tab) noso/escoamento

PRIMEIRA UTILIZACAO

ENCHER O DEPOSITO DO SAL

A utilizacdo de sal evita a formacao de calcario na loica e nos componentes

funcionais da maquina. 3

- Eobrigatério que O DEPOSITO DE SAL NUNCA ESTEJA VAZIO.

« Eimportante definir a dureza da dgua.

O depdsito de sal situa-se na parte inferior da maquina de lavar loica

(ver DESCRICAO DOS PRODUTO) e tem ser enchido quando o indicador lumi-

noso REABASTECIMENTO DO SAL {55 estiver aceso no painel de comandos.
2 1. Retire o cesto inferior e desaperte a tampa do depési-
to (no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio).

2. Apenas na primeira vez em que o fizer: encha o de-

posito de sal com agua.

Posicione o funil (ver a figura) e encha o deposito de sal até

ao rebordo (aprox. 1 kg); é normal que saia alguma agua.

4, Retire o funil e limpe qualquer residuo de sal da abertura.
Certifique-se de que a tampa esta bem apertada para que nao entre deter-
gente no depésito durante o programa de lavagem (tal pode danificar o
amaciador de agua de modo irreparavel).

Se for necessario adicionar sal, é obrigatério executar o procedimento
antes do inicio do ciclo de lavagem para evitar corrosao.

ENCHER O DISTRIBUIDOR DE ABRILHANTADOR

@ "7 0 abrilhantador facilita a SECAGEM da loica.
‘@& = O distribuidor de abrilhantador A deve ser
enchido quando o indicador luminoso de
REABASTECIMENTO DO ABRILHANTADOR -
no painel de comandos se acender.
NUNCA deite o abrilhantador diretamente na
cuba da maquina.

ENCHER O DISTRIBUIDOR DE DETERGENTE

Para abrir o distribuidor de detergente, utilize o dispositivo de abertura C. Coloque
o detergente apenas no distribuidor seco D. Coloque a quantidade de detergente
para pré-lavagem diretamente na cuba.

Se forem utilizados detergentes tudo-em-um, recomendamos a utilizacdo
do botdo PASTILHA, uma vez que este ajusta o programa para que sejam
sempre obtidos os melhores resultados de lavagem e secagem.

A utilizacao de detergentes inapropriados para maquinas de lavar loica
podera causar avarias ou danos no aparelho.

SISTEMA DE DESENDURECIMENTO DA AGUA

O descalcificador de agua reduz automaticamente a dureza da 4gua evitan-
do, consequentemente, a acumulacdo de calcario no aquecedor, e contri-
buindo também para uma melhor eficiéncia de limpeza.

Este sistema regenera-se com sal, portanto, é necessario reabastecer o
recipiente de sal sempre que este estiver vazio.

A frequéncia da regeneracao depende da definicao do nivel de dureza da
4gua - a regeneracao ocorre uma vez a cada 6 ciclos Eco com uma definicdo
de dureza da dgua de nivel 3.

O processo de regeneracdo comeca no ciclo de enxaguamento final e ter-
mina na fase de secagem, antes do término do ciclo.

+Uma Unica regeneragao consome: ~3,5 litros de dgua;

- Demora até 5 minutos adicionais para o ciclo;

«  Consome menos de 0,005 kWh de energia.

TABELA DE PROGRAMAS
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] =
§ s § Opgées Dpt:‘roaggraac:“io Consumo Consumo
5 Descricao dos programas Y . PR de agua de energia
o )
[ E 9 disponiveis de I.avggs)m (litros/ciclo) | (kWh/ciclo)
a w (h:min)
Eco 50|°-O %rograma Ecoéideal pgra lavar loica co;n um nivel de su(jjidade
normal,sendo o programa mais eficiente para o efeito em termos da sua o (5 i g .
1 E co utilizacdo combinada de energia e de 4gua e estando em conformidade v |Gl O G 4:00 9,0 0,76
com a legislagdo de concecao ecoldgica da UE.
6 Sense® 50°- 60°- Para loica com um grau de sujidade normal, com
th |restos de comida secos. Deteta o nivel de sujidade da loica e ajusta o T
2. 6 programa. Quando o sensor esta ativado para detetar o nivel de suji- J | v Q P ) @ 1:20 - 3:00 7,0-14,0 | 0,70-1,10
sense  |dade da loica, é apresentada uma animacao no visor e a duragao do
ciclo é atualizada.
Intensivo 65° - Programa aconselhado para loica muito suja, sendo e
3. ﬁ particularmente indicado para tachos e panelas (nao deve ser utilizado| +/ | ¥k G <p © @ 2:40 17,0 1,30
para objetos frageis).
Cristais 45° - Programa para objetos frageis e mais sensiveis a tempe- wuLn g .
4. ?Q raturas elevadas, fais como copos de vidro e chavenas. V| e O 1:40 12,0 1,00
Rapido 30’ 50° - Programa a ser utilizado para meia carga de loica o
5. @ com sujidade ligeira, sem restos de comida secos. Ndo tem uma| - | Z6it Q (Y 0:30 9,0 0,50
=— |fase de secagem.
6 Pré-lavagem - Utilizado para refrescar a loica a ser lavada mais tarde.| _ | wum @ 0:10 45 0.01
* | \\-Y/ |Neste programa néo é utilizado detergente. h. : ' 4
. |Limpeza au!é)mética 65;— F;rogre?ma aser uti;izadca para efetuar a
manutencao da maquina de lavar loica, a ser efetuado apenas quan- _ g .
7. @ do a méaquina de lavar loica estiver VAZIA e utilizando detergentes es- @ 0:50 9,5 0,70
pecificos concebidos para a manutencao de maquinas de lavar loica.
1




Os dados do programa ECO séo avaliados em condig6es laboratoriais de acordo com a norma europeia EN 60436:2020. Nota para os Laboratdrios de Ensaio: para
informagédes sobre as condicées do ensaio comparativo EN, solicitar ao enderego: dw._test_support@europeandppliances.com

Ndo é necessdrio efetuar qualquer tipo de pré-tratamento da loiga antes de iniciar os programas.

*) Nem todas as op¢des podem ser utilizader em simultdneo.

*¥) Os valores apresentados para todos os programas, a excecdo do programa Eco, sdo meramente indicativos. O tempo real poderd variar dependendo de
vdrios fatores, tais como a temperatura e a presséo da dgua de entrada, a temperatura ambiente, a quantidade de detergente, a quantidade e o tipo de carga,
o equilibrio da carga, as op¢ées adicionais selecionadas e a calibragem do sensor. A calibragem do sensor pode aumentar a duragdo do programa até 20 min.

OPCOES E FUNCOES
E possivel selecionar diretamente a funcio OPCOES premindo o botéo correspondente (ver PAINEL DE COMANDOS). Se uma opgéo néo for compativel com o

programa selecionado, (consulte a TABELA DEPROGRAMAS), o LED correspondente pisca rapidamente 3 vezes e é emitido um sinal sonoro. A opcao nao sera ativada.

YoNEMULTIZONE - Se a carga de loica a lavar seja reduzida podera ser

Efetue a leitura do c6digo QR no seu aparelho para obter informagdes mais detalhadas.

utilizado o programa de meia carga para poupar dgua, eletricidade e de-
tergente. Por pré-definicao, a maquina lava a loica em todos os cestos.

=—O BLOQUEIO DOS BOTOES -Um Ion%o premir do botao (durante 3 segundos)
ENXAGUAMENTO DESINFETANTE ativa afuncao de BLOQUEIO DOS BOTOES. Para
desativar o BLOQUEIO DOS BOTOES, volte a premir longamente o respetivo botao.
(p INICI0 DIFERIDO - O inicio do programa podera ser diferido, num
periodo entre 0:30 e 24 horas.

Nao é possivel definir a funcao de inicio diferido depois de um ciclo de
lavagem ter comecado.

L
"7 ENXAGUAMENTO DESINFETANTE - Esta opgao pode ser usada para
desinfetar loica lavada.
Isto faz aumentar a temperatura da lavagem final e adiciona uma acado
antibacteriana ao programa selecionado.
AVISO: aloica podera estar extremamente quente no final de cada ciclo.

<> POWER CLEAN® - Gracas aos jatos de poténcia suplementar, esta opcao
T permite uma lavagem mais intensa e rigorosa no cesto inferior, na area
especifica.

O PASTILHA (Tab) - Se utilizar detergente liquido ou em pé, esta op-
cao deve estar desativada.

CARREGAR OS CESTOS

CAPACIDADE: 10 talheres padrao

CESTO DOS TALHERES CESTO SUPERIOR ABAS CESTO INFERIO POWER CLEAN o
— DOBRAVE- Para tachos, Afuncao Power Clean utiliza jatos de
Carregue IS COM tampas, pratos, agua especiais situados na parte tra-
nelste cefst,o \ saladeiras, tal- seiradacuba para lavar os objetos
a loica tra-  POSICAO heres, etc. Os mMais sujos com maior intensidade.
gil e leve: pjySTAVEL pratos e as tam- O cesto inferior tem uma zona
copos, pas grandes de- de espaco adicional, um suporte
chavenas, i vem ser coloca- especial de puxar na parte traseira
ires, tige- dos dos lados, a do cesto que pode ser utilizado
as. fim de evitar in- para o suporte de frigideiras ou
O cesto su- terferéncias paraos tabuleiros de forno na po-
Euegc?rrtest?? com o braco Sicdo vertical, o que permite que
a L ! e aspersor. ocupem menos espaco.
(exemplo de carga ‘ (exemplo de carga batlvgl S, 0 ?esto inferior Colocando os tachosfpanelas volta-
exe pdo € CIC;) 9anocesto  n, cesto superior) 94e poder ¢argapara o cesto tem suportes ~ dos para o com- ‘
os talheres) ser utiliza- inferior) rebativeis, que ponente Power

dos numa posicdo vertical para
colocar pires de cha/sobremesa
ou numa posicao inferior, para
colocar tigelas e recipientes.

LIMPEZA E MANUTENCAO

LIMPAR O CONJUNTO DE FILTROS

Clean, ative a
funcdo POWER
CLEAN no pa-
inel.

O terceiro cesto foi concebi-

podem ser uti-
do para colocar os talheres.

lizados numa posicao vertical para
colocar pratos ou numa posicao
horizontal (inferior) para colocar
facilmente tachos ou saladeiras.

FPOWERCLEAN

Podera encontrar mais informagdes no Guia De Referéncia existente no website.
LIMPAR OS BRACOS ASPERSORES

VS

A

Para retirar o brago aspersor superior,
rode o anel de bloqueio de plastico
no sentido dos ponteiros do relégio.

E possivel remover
0 brago aspersor inferior
puxando-o para cima.

Caso encontre quaisquer objetos estranhos (tais como vidros e porcelana partidos,
ossos de comida, sementes de frutos, etc.) remova-os cuidadosamente.
NUNCA RETIRE a protecao da bomba do ciclo de lavagem (elemento preto) (Fig. 4).

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Efetue a leitura do c6digo QR no seu aparelho para obter informagdes mais detalhadas.

PROBLEMAS CAUSAS POSSIVEIS SOLUCOES
A maquina de lavar loica ndo se enche | Nao hé abastecimento de 4gua ou a torneira esta - . L. . .
de 4gua. O visor apresenta: %2, ou F6 | fechada. Certifique-se de que ha agua ou que a torneira estd aberta.

e tanto os LEDs Ligar/Desligarcomo

< > S Certifique-se de que a mangueira de entrada nédo esta dobrada (ver INSTA-
INICIO/Pausa piscam rapidamente

LACAO), volte a programar a maquina e reinicialize-a.
Depois de efetuar a verificacao e a limpeza, desligue a maquina de lavar loica,
volte a liga-la e reinicie um novo programa.

Verifique se a extremidade da mangueira de drenagem esta colocada a altura
correta (consulte INSTALACAQ). Verifique se existe um sifado no sistema de esgo-
to doméstico, instale a valvula de admissao de ar, se necessario.

Verifique se existem fugas de dgua ou outros problemas que causem a entra-

dadear.

As politicas da empresa, documentacao padrao, encomenda de pecas sobresselentes e informacgoes adicionais sobre o

produto poderao ser consultadas em:

« Utilize o cédigo QR no seu produto.

- Visitando a nossa pagina web docs.whirlpool.eu/docs e parts-selfservice.europeanappliances.com

« Em alternativa, contacte o nosso Servico Pés-venda (através do numero de telefone contido no livrete da garantia). Ao
contactar o nosso Servico Pds-Venda, indique os codigos fornecidos na placa de identificacdo do seu produto.

A informacéo relativa ao modelo pode ser obtida utilizando o c6digo QR indicado na etiqueta energética. A etiqueta inclui tam-

bém o identificador do modelo, que pode ser utilizado para consultar o portal de registo em https://eprel.ec.europa.eu.

Whjr/lﬁool

A mangueira da entrada est4 dobrada.

O filtro da mangueira de entrada de agua esta
obstruido; é necessario limpa-lo.

Drene a mangueira que esta posicionada dema-
siado em baixo ou drene para o seu sistema de
esgoto doméstico.

A maquina de lavar loica termina o
ciclo prematuramente.

O visor apresenta: F15 e tanto os
LEDs Ligar/Desligarcomo INICIO/Pausa
piscam rapidamente

Existe ar no abastecimento de dgua.
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Ghid De Referinta Rapida
VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS WHIRLPOOL.

Pentru a beneficia de servicii complete de asistenta, vd rugam
sd va inregistrati aparatul pe: www.whirlpool.eu/register

[ ]

L

PN

Ainainte de a utiliza aparatul, cititi cu atentie Instructiunile de
siguranta.

SCANATI CODUL QR DE PE APARATUL
DUMNEAVOASTRA PENTRU A OBTI-
NE INFORMATII MAI DETALIATE

PANOUL DE COMANDA

VONOUTAWN =

. Buton Pornire/Oprire/Resetare cu indicator luminos

. Buton de selectare a programelor cu indicator luminos
. Buton Multizone cu indicator luminos

Buton Clatire Igienizanta cu indicator luminos / Blocare taste 12.Indicator luminos de
. Indicator luminos program Eco

. Indicator luminos optiune Blocare taste

Af?aj
. Indicator numar program si timp ramas
Indicator luminos pentru detergent sub forma de tablete

11.Indicator luminos de
nivel al agentului de
clatire

nivel al sarurilor
13.Buton Power Clean®

cu indicator luminos
14.Buton Tableta cu

indicator luminos

G T T D
7 Loere s
(o]p|m|a]| ~T00ax [s]o]a|D)
03" k4
1 2 3 4 56 7 8 910112 13 14 15 16

16. Buton Pornire/Pauza cu indicator lumi-

10.Indicator luminos pentru robinet de apa inchis

15.Buton Intarziere cu indicator luminos

nos / Drenare

PRIMA UTILIZARE

UMPLEREA COMPARTIMENTULUI PENTRU SARURI

Utilizarea sarurilor previne formarea DEPUNERILOR DE CALCAR pe vase

si pe componentele functionale ale masinii. ; 5 ;

« Este obligatoriu ca COMPARTIMENTUL PENTRU SARURI SA NU FIE NICIODATA

GOL. - Este important sa setati duritatea apei.

Compartimentul pentru saruri se afla in partea inferioara a masinii de spdlat vase

(consultati DESCRIEREA PRODUSULUI) si trebuie sa fie umplut cand indicatorul

luminos de NIVEL AL SARURILOR &3 de pe panoul de comanda este aprins.
1. Demontati raftul inferior si desfiletati capacul comparti-
mentului (in sens antiorar).

2. Numai la prima operatiune de acest fel: umpleti com-
partimentul pentru saruri cu apa.

3. Pozitionati palnia (consultati figura) si umpleti comparti-
mentul pentru saruri pana la margine (aproximativ 1 kg);
este perfect normal sa curga putina apa in afara.

4. Scoateti palnia si stergeti resturile de saruri de pe deschidere.

Asigurati-va ca este infiletat bine capacul, astfel incat sa nu intre detergent

n compartiment in timpul programului de spalare (acest lucru poate avaria

iremediabil instalatia de dedurizare a apei).

Oricand trebuie sa adaugati saruri, este obligatoriu sa finalizati proce-

dura inainte de a incepe ciclul de spalare pentru a evita coroziunea.

UMPLEREA DOZATORULUI PENTRU AGENT DE CLATIRE
S Agentul de clatire faciliteaza uscarea vaselor.
R = Dozatorul pentru agentul de clatire A trebuie

. umplut atunci cand indicatorul luminos de
D ‘ U NIVEL AL AGENTULUI DE CLATIRE - de pe
¢ [ &), panoul de comanda este aprins.
9 = Nu turnati NICIODATA agentul de clatire di-
rectin cuva.

UMPLEREA DOZATORULUI DE DETERGENT

Utilizati dispozitivul de deschidere C pentru a deschide dozatorul de deter-
gent. Introduceti detergentul numai in dozatorul uscat D. Introduceti cantita-
tea de detergent pentru prespalare direct in cuva.

Daca se utilizeaza detergenti universali, va recomandam sa folositi butonul
TABLETA, deoarece regleaza programul pentru a se obtine intotdeauna
rezultate optime de spdlare si uscare.

Utilizarea unui detergent care nu este conceput pentru masinile de spalat
vase poate provoca defectiuni sau deteriorarea masinii.

SISTEMUL DE DEDURIZARE A APEI

Sistemul de dedurizare a apei reduce automat duritatea apei, impiedicand
astfel acumularea de depuneri pe incélzitor si contribuind, de asemenea, la
cresterea eficientei de curatare.

Acest sistem se regenereaza singur cu sare, de aceea este necesar sa
reumpleti recipientul pentru sare cand este gol.

Frecventa regenerarii depinde de setarea nivelului duritatii apei - regener-
area are loc odata la 6 cicluri Eco cu nivelul duritatii apei setat la 3

Procesul de regenerare incepe la cldtirea finala si se termina in faza de
uscare, inainte de terminarea ciclului.

« Procesul de regenerare implicd urmatorul consum: ~3.5 L de apa;

« Adauga pana la 5 minute suplimentare pe cicly;

« Consumul de energie este sub 0,005 kWh.

TABEL CU PROGRAME

()
Ty Durata Consum Consum
P R .
Program Descrierea programelor ® § di sogE\Iilg;ll e p;:gsragrllaurlem de apa de energie
55 P Hapeane | ditri/ciclu) | (kWh/ciclu)
o (h:min)
Ecod50°-dPro ramuIdEco %stedpo’ltrivit pﬁntru curatarea tacamurilor cu un
rad mediu de murdarie, fiind cel mai eficient program pentru aceastd uti- Mo (HE i g .
1. E COlfizare din punct de vedere al consumului combinat de energie si apa si este v [ #sEHpOa 4:00 9.0 0.76
utilizat pentru a evalua respectarea legislatiei UE de proiectare ecologica.
i g"‘ Slense® SOI‘S 60°-Pentru vagelcg grad r:jormal de mlurdé\rieia cu resturi uscate
e alimente. Detecteaza gradul de murdarie a vaselor si adapteaza progra- mun (3E i g 90 2 ) )
2. &7 |mulin functie de acesta. in momentul in care senzorul detecteaza gradul de v |G OC | 1:20-3:00 |70-140070-1,10
murdarie, pe afisaj apare o animatie si durata ciclului se actualizeaza
Intensiv 65° - Program recomandat pentru vase foarte murdare, adecvat Mo (25 i g .
3. ﬁ in special pentru t?géi si cratite (a nu se utiliza in cazul articolelor delicate). v | #eCpOG 2:40 17,0 1,30
Cristal 45° - Program pentru articole delicate, mai sensibile la tempe- MuLn g .
4. ?Q raturi ridicate, de exemplu pahare si cesti. v | O 1:40 12,0 1,00
Rapida 30’ 50° - Program utilizat pentru masina incdrcata pe jumatate "
5. @ cu vase cu grad redus de murdarie, fara resturi uscate de alimente. Nu| - | ¥# Q o @ 0:30 9,0 0,50
= are etapa de uscare
S Prespalare - Utilizat pentru a improspata vasele care trebuie sa fie spa- MuLn g .
6. @ late mai tarziu. A nu se utiliza detergent cu acest program. I G 0:10 4,5 0,01
— |Autocuratare 65°- Utilizati acest program pentru a efectua intre%ine—
7 @ rea masinii de spalat vase; a se realiza numai cand masina de spalat _ @ 0:50 95 0.70
& vase este GOALA, utilizand detergenti special conceputi pentru intre- h. : ’ ¢
finerea magsinii de spdlat vase

Datele programului ECO sunt stabilite in conditii de laborator, in conformitate cu standardul european EN 60436:2020.

Nota pentru laboratoarele de testdri: pentru informatii privind conditiile testului comparativ EN, trimiteti o solicitare la adresa:
dw_test_support@europeanappliances.com

Nu este necesard tratarea in prealabil a vaselor inaintea oricdruia dintre aceste programe.
*) Nu toate optiunile pot fi utilizate simultan.

**) Valorile date pentru alte programe diferite de programul Eco sunt doar orientative. Durata actuald poate varia in functie de o multitudine de factori, cum ar fi temperatura si
presiunea apei la intrare, temperatura incdperii, cantitatea de detergent, dimensiunea si tipul incdrcdturii, distributia incdrcdturii, optiunile suplimentare selectate si calibrarea
senzorului. Calibrarea senzorului poate mdri durata programului cu pdnd la 20 min.

Whjr/lﬁool
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OPTIUNI SI FUNCTII

Scanati codul QR de pe aparatul dumneavoastra pentru a obtine informatii mai detaliate.

OPTIUNILE pot fi selectate direct prin apasarea pe butonul corespunzator (consultati PANOUL DE COMANDA). Daca o optiune nu este compatibila cu
¢ k L

‘consultati TABELUL CU PROGRAME), LED-ul aferent clipe

YoNE MULTIZONE - Daci nu aveti multe vase de spélat, puteti utiliza incar-

care la jumdtate pentru a economisi apd, energie electrica si detergent. In
mod implicit, aparatul spala vasele de pe toate rafturile.

#jp POWER CLEAN - Datorita jeturilor cu putere suplimentara, aceastd
" optiune oferd o spalare mai‘intensiva si mai puternica in cosul inferior,
intr-o anumita zona. Aceastd optiune este recomandata pentru spalarea

=—O BLOCAREA TASTELOR - O apasare lunga (timp de 3 secunde) pe
butonul CLATIRE IGIENIZANTA va activa functia BLOCARE TASTE. Pentru a
dezactiva functia BLOCARE TASTE, apasati din nou lung.

te rapid

de 3 ori si sunt emise semnale sonore. Optiunea nu va fi activata

@y INTARZIERE - Pornirea programului poate fi amanaté pentru o perioada
de timp cuprinsa intre 30 de minute si 24 de ore.

3¢ CLATIRE IGIENIZANTA - Aceast3 optiune poate fi utilizatd pentru a
igieniza vasele spalate. Va creste temperatura in cadrul clatirii finale si va
adauga un ciclul de spdlare cu actiune antibacteriana la programul selectat.
AVERTISMENT: vasele si tavile pot fi foarte fierbinti la terminarea ciclului.
) TABLETA- Daca folositi detergent pudra sau lichid, aceasta optiu-
ne trebuie sa fie dezactivata.

INCARCAREA RAFTURILOR

CAPACITATE: 10 seturi de vase standard

COSUL PENTRU COSUL SUPERIOR CLAPETE COSULINFERIOR POWER CLEAN e
A i T~ o) bentru oale, ca- power Clean® foloseste jeturile
TACAMURI incarcati vasele | ace,  farfurii ol .o =
delicate si olur pentru' speciale de apa ‘giln partea poste
usoare: pahare’ Salaté, tacamuri !'Ioara.a Caivltatll pentru a Spala
cesti, farfu- etc. In mod ideal, intensiv articolele foarte murdare.
rioare,  boluri farfuriile si capa- Raftul inferior este prevdzut cu o
pentru  salata cele mari trebu- zond de economisire a spatiului,
pugtin adanci. ie amplasate in un suport special care se trage din
Raftul superior partile  laterale, partea din spate a raftului si care
gatiupg:fgﬁzrgt ) %‘ig:{;grgni% leicta poate fi utilizat pentru a sustine
- dwga N\ N i U sios: . < o
Y P batabile care (exemp—lu de incdr- bratul de pulve- tigaile sau tavile de copt in pozitie
Myt t fi utilizate f verticald, astfel ocupandu-se mai
(exemplu de incdr- POt 1. ¢ care pentru raftul rizare. in :
care pentru raftul N pozitie verti- inferior) Raftul  inferior PUtin spatiu. )
(exemplu de incdrcare ’zlperior) cala pfgn'%ru este prevazut Pozitionand oaIeIe/cPratlgeIeCclu fa;@a
S aranjarea arfu- cu suporturi rabatabile care pot fi spre componenta Power Clean®,

cosului pentru tacamuri)

Al treilea nivel a fost con-
ceput pentru depozita-
rea tacamurilor. Aranjati
tacamurile conform indi-
catiilor din figura.

rioarelor pentru
cesti de ceai/pentru desert, sau in
pozitie mai joasd pentru a introduce
castroane si caserole.

utilizate in pozitie verticald pentru va rugam sa activati
aranjarea_farfuriilor sau in pozitie CLEAN o
orizontala (joasa) pentru incarcarea panou.
cu usurinta a cratitelor si bolurilor

pentru salata.

HPOWERCLEAN

CURATAREA SI INTRETINEREA

Puteti gasi mai multe informatii in Ghidul De Referinta
pentru utilizare zilnica de pe site-ul web.

CURATAREA ANSAMBLULUI DE FILTRE

In cazul in care gasiti obiecte striine (cum ar fi sticld sparta, portelan, oase, seminte

de fructe etc.), va rugam sa le indepartati cu atentie.

NU DEMONTATI NICIODATA protectia pompei actionate in timpul ciclului de spéalare

(componenta neagra) (Fig 4).

CURATAREA BRATELOR DE PULVERIZARE
‘ 1 i

Bratul de pulverizare infe-
rior poate fi demontat prin
tragerea in sus.

Pentru a demonta bratul de
pulverizare superior, rotiti inelul
de fixare din plastic in sens orar.

REMEDIEREA PROBLEMELOR

Scanati codul QR de pe aparatul dumneavoastra pentru a obtine informatii mai detaliate.

PROBLEME CAUZE POSIBILE SOLUTII
Masina de spalat vase nu incarcé apa. Nu exista apd in reteaua de alimentare sau Asigurati-va ca exista apa in reteaua de alimentare sau ca robinetul este
robinetul este inchis. deschis.

Pe afisaj apare: ==, si F6, ambele LED-
-uri de PORNIRE/OPRIRE si PORNIRE/

. - Furtunul de alimentare este indoit.
Pauza clipesc rapid.

Asigurati-va ca furtunul de alimentare nu este indoit (consultati INSTALA-
RE), reprogramati masina de spalat vase si reporniti-o.

dat3; aceasta necesita curatare.

Sita furtunului de alimentare cu apa este infun-

Dupa efectuarea controalelor si a curatarii, opriti si porniti masina de spdlat
vase, iar apoi rulati un program nou.

Masina de spalat vase termind ciclul
prematur. Pe afisaj apare: F15 si ambele
LED-uri de PORNIRE/OPRIRE si POR-

Furtunul de evacuare este pozitionat prea jos
sau evacueaza in sistemul de canalizare local.

Verificati daca furtunul de evacuare este asezat la inaltimea corecta (con-
sultati sectiunea INSTALARE). Verificati daca evacuarea are loc in sistemul de
canalizare local, instalati supapa de admisie a aerului, daca este necesar.

NIRE/Pauza clipesc rapid.
Aer in reteaua de alimentare cu apa.

Verificati alimentarea cu apa pentru a va asigura ca nu exista scurgeri sau
alte probleme care lasd aerul sé patrunda in interior.

Puteti gasi politicile, documentatia standard, informatiile despre comandarea pieselor de schimb si informatiile suplimen-

tare despre produs:
« Utilizarea codului QR de pe produsul dumneavoastra.

« Vizitand site-urile noastre web docs.whirlpool.eu/docs si parts-selfservice.europeanappliances.com ) )
- Caalternativa, contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare (consultati numarul de telefon din certificatul
de garantie). Cand contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare, va rugam sa precizati codurile specificate pe

placuta cu date de identificare a produsului dumneavoastra.

Informatiile modelului pot fi accesate folosind codul QR indicat pe eticheta energetica. Eticheta include, de asemenea, L=
identificatorul de model care poate fi utilizat pentru a consulta portalul de inregistrare la https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2025 Whirlpool, Produs sub licenta
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Strucny Navod

I:l DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK WHIRLPOOL.
Ak chcete ziskat komplexnejsiu pomoc a podporu, zaregistruj-
Z—~ te, prosim, svoj spotrebic¢ na: www.whirlpool.eu/register

A Pred pouzitim spotrebica si pozorne precitajte Bezpecnostné Pokyny.

PRE ZiSKANIE PODROBNEJSICH IN-
FORMACII NASKENUJTE, PROSIM, QR
KOD NA VASOM SPOTREBICI.

OVLADACI PANEL

1. Tlacidlo ZaF.-Vyp./Reétart s kontrolkou 10. Kontrolka Zatvoreny vodovodny ventil
2. Tlacidlo volby programu s kontrolkou 11. Kontrolka Doplnit lestidlo
3. Tlacidlo Multizone s kontrolkou 12. Kontrolka Doplnit sol - ————
4. Tlacidlo Dezinfekéné Oplachovanie s 13. Tlacidlo Power Clean®s 2 LD S

kontrolkou / Zablokovanie tlacidiel kontrolkou | wom | oo l-|:!-|l-| gy ;
5. Kontrolka programu Eko 14. Tlacidlo Tableta (Tab) s [ O ‘ Pl | & ] Siats i [ P ‘ |G | D ]
6. Kontrolka zablokovania tlacidiel kontrolkou o e
g (D:is lej § I 15. Ilaéidl?kOdloienie Startus

islo programu a ukazovatel zostava- ontrolkou ‘

juceho casu 16. Tlacidlo Start/Pauza s kon- ! 2 3 4 SO T B s B s e

9. Kontrolka Tableta (Tab) trolou / Vypustanie vody

PRVE POUZITIE

PLNENIE ZASOBNIKA SOLI

Pouzivanie soli zabranuje tvorbe vodného kamena na riadoch a funkénych

komponentoch umyvacky. )

« Jenevyhnutné, aby ZASOBNIK SOLI NEBOL NIKDY PRAZDNY.

+ Jedolezité nastavit tvrdost vody. ’

Zésobnik soli sa nachadza v spodnej casti umyvacky (pozri OPIS VYROBKU) a musi byt

naplneny, ked na ovladacom paneli svieti kontrolka DOPLNIT SOL &3
4 1. Vyberte spodny k63 a odskrutkujte uzaver zasob-

¢ nika (proti smeru hodinovych ruciciek).

2. Vykonava sa len prvykrat: zasobnik soli na-
plite vodou.

3. Nasadte nésypku (pozri obrdzok) a naplrite zasob-
nik az po okraj (priblizne 1 kg); je bezné, ze trochu
vody vytecie.

4. Vyberte nasypku a zvysky soli na otvore utrite.

Dbajte, aby bol uzaver pevne zatiahnuty, aby sa po¢as umyvacieho progra-

mu nedostal do zasobnika umyvaci prostriedok (mohlo by to nenapravitel-

ne poskodit zmdkcovac vody).

Aby sa zabranilo korézii, vzdy ked'potrebujete pridat sol, musite dokoncit
postup pred zaciatkom umyvacieho cyklu.

PLNENIE DAVKOVACA UMYVACIEHO PROSTRIEDKU

Davkovac umyvacieho prostriedku otvorte pomocou otvaracieho zariadenia
C. Umyvaci prostriedok davajte iba do suchého davkovac¢a D. Umyvaci
prostriedok na predumyvanie dajte priamo do vanicky.

Ak pouzivate umyvaci prostriedok typu ,vsetko v jednom®, odporuc¢ame
pouzit tlacidlo TABLETA, pretoze upravi program tak, aby sa vzdy dosiahli
najlepsie vysledky umyvania a susenia

Ak pouzivate distiaci prostriedok, ktory nie je uréeny na umyvacky,

SYSTEM NA ZMAKCOVANIE VODY

Zmakc¢ovac vody automaticky znizuje tvrdost vody, ¢im zaroven zabranuje
tvorbe vodného kamena v ohrievadi a prispieva k vys$sej efektivite
umyvania.

Tento systém sa automaticky regeneruje pomocou soli, a preto je
nutné pravidelne dopliat zasobnik soli, ked' bude prazdny.

Intervaly vykondvania regenerécie zavisia od nastavenia tvrdosti vody -
regeneracia sa vykondva raz za 6 Eco cyklov, ak je tvrdost vody nastavena
na 3.

Proces regeneracie sa za¢ne pocas zavere¢ného oplachovania a skondi sa

it . d pocas fazy susenia eSte predtym, nez sa skonci cely cyklus.

PLNENIE DAVKOVACALESTIDLA y «  Priregeneracii sa spotrebuje: priblizne 3,5 litra vody;
N Lestidlo ulahcuje SUSENIE riadu. Davkoval . Prida k cyklu dodatoénych 5 minut;

3 ‘@ ~" ledtiaceho prostriedku A treba naplnit, ked' na .

= a Spotrebuje sa pri nej 0,005 kWh energie.
b % ’ ..:! ovladacom paneli svieti kontrolka DOPLNIT
P @ LESTIDLO =%
4 NIKDY nelejte lestidlo priamo do vanicky
: umyvacky.
?
TABULKA PROGRAMOV
. Trvanie Spotreba Spotreba
. NS Dostupné umyvacieho vody energie
Program Opis programov i ’§ moznosti programu (litre/cyk- (kWh/cyk-
“ (h:min)™ lus) lus)
EkthO"—kPrﬁ)grarrgi Eco je vhgdny na ufmlz'/vanie bezne zaspineného
uchynského riadu, preto ide o najefektivnejsi program na tento Mun (35 1 .
1. ECO ucel z hladiska spotreby energie a vody, ktor);sa pouziva na stano- v |® Q PO G 4:00 9,0 0,76
venie suladu s legislativou Ecodesign v ramci EU.
o 6T Sen.rl»(e@‘ 500-dGI0°éNa normalne znecisteny ria<(jj o) zasgﬁmut y-
mi zvyskami jedla. Snima Uroven znecistenia riadu a podla toho Muin (RE ] 90 - 2 - -
2. L7 Inastavuje program. Pocas snimania Urovne zne¢jstenia senzorom v | 8RCap O | 1:220-3:00 70-14,0 | 0,70-1,10
sa na displeji zobrazi animacia a aktualizuje sa dlzka cyklu.
Intenzivne 65° - Tento program sa odporuca pri silne znecistenom L
3. ﬁ riade, vhodny je najmé na umyvanie panvic a kastrélov (nepouzi-| f | %% Gz «p Q@ 2:40 17,0 1,30
vajte ho na krehky riad).
Kristalové 45° - Program na krehké kusy riadu, ktoré su citlivejsie wuLn g .
4. ?Q na vysoké teploty, napriklad pohare a $alky. v | O 1:40 12,0 1,00
Rychle 30’ 50° - Program, ktory sa pouziva pri polovi¢cnom naplneni "
5. @ mierne za$pinenym riadom bez zaschnut);)ch zvyikov jedla. Nema| - | ®eC;  O@ 0:30 9,0 0,50
=— |fazu susenia.
Predumyvanie - Na odmocenie riadu, ktory sa bude umyvat MuLn g .
6. @ neskar. Pri tomto programe sa nepouziva umyvaci prostriedok. I @ 0:10 4,5 0,01
=) |Samocistenie 65°- Program urceny na udrzbu umyvacky sa musi
7. @ spustat iba v PRAZDNEJ umyvacke s pouzitim Specialnych pro- - @ 0:50 9,5 0,70
striedkov uréenych na udrzbu umyvacky.

Udaje zprogramu EKO s namerané v laboratérnych podmienkach podla eurépskej normy EN 60436:2020.

Pozndmka pre Skusobné laboratdrid: O informdcie o podmienkach vykonania komparativnej skusky EN mézete pozZiadat na adrese:
dw_test_support@europeanappliances.com

Priprava riadu pred umyvanim nie je potrebnd pri nijakom program.

*) Nie vSetky mozZnosti moZno pouZit sucasne s inymi.
Whiripool !




**) Hodnoty uvedené pri inych programoch ako Eko su iba orientacné. Skutocny cas sa méze Iisit v zdvislosti od mnohych faktorov, ako su teplota a tlak
privddzanej vody, teplota vmiestnosti, mnoZstvo umyvacieho prostriedku, mnoZstvo a typ vioZzeného riadu, jeho rozloZenie, dalSie zvolené moZnosti akalibrdcia
senzoru. Kalibrdcia senzoru méZe pred|Zit trvanie programu az 020 mindt.

MOiNOSTI AF U N KCI E Pre ziskanie podrobnejsich informécii naskenujte, prosim, QR kéd na vasom spotrebici.

IMOZNOSTI si mézete zvolit priamo stla¢enim prislusného tlacidla (pozri OVLADAC/ PANEL). Ak moznost nie je kompatibilna so zvolenym progra-
mom (pozri TABULKU PROGRAMOV), 3 razy rychlo zablika prislusna LED kontrolka a ozve sa pipanie. MoZnost sa neaktivuje.

Zone MULTIZONE - Ak je potrebné umyt menej riadu, mozno pouzit polo- (57 DEZINFEKCNE OPLACHOVANIE - Tuto funkciu mozete pouzit na
vi¢nu ndpln, aby sa usetrila voda, elektrina a umyvaci prostriedok. V stan- dezinfekciu umytého riadu. Zvysi teplotu zavere¢ného oplachovania
dardnom nastaveni umyvacka umyva riad vo vietkych kosoch. a prida k zvolenému programu antibakteridlne umyvanie.

5 ZABLOKOVANIE TLACIDIEL - Difjm stacenim (na 3 sokurdy) facidis  UP OZORNENIE: porcelanove Salky a taniere mozu byt na koni cyklu

DEZINFEKCNE OPLACHOVANIE sa aktivuje funkcia zablokovania tlacidiel. 5 500 SO s SRLTTTTIIT SETTTIIO SRSTPOe
Zablokovanie tlacidiel deaktivujete opatovnym dlhym stlacenim. @ gEhOdZ,ENY START - Zaciatok programu mozno posunut o 30 minut az
: odin.

‘f}lgp POWER CLEAN - Vdaka pridavnym vykonnym dyzam tato funkcia Po spusteni programu uz funkciu posunutia startu nemozno nastavit.

umoziuje intenzivnejsie a u¢innejsie umyvanie v spodnom kosi v Specifickej O TABLETA (Tab) - Ak pouzivate prasok alebo tekuty umyvaci

oblasti. Tato moznost sa pouziva na umyvanie hrncov a kastrolov. prostriedok, tato moznost ma byt vypnuta.
UKLADANIE RIADU DO KOSOV KAPACITA: 10 3tandardnych stprav
KOSIK NA PRIBOR VRCHNY KOS SKLAPACIE ~ SPODNY KOS Eurglgcué POWEIR CLEAN
— . KLAPKY S 7%» Na hmce’ po- vun ‘Clla ower 3 ee}n Vyuziva
) el e NASTAVITEENOU [[||ErBmrt][f krievky,  taniere, speciaine vodné djzy v zad-
alahic il e
nadoby: pribor a pod. Velké 5401 *S50dny ko ma oddelo-
?a%fggrrﬁ(, salky, w taniere a pokrievky yaciu zénu, sypeciélnu vytaho-
nizke Y i by =~ mali byt vaciu oporu'v zadnej ¢asti koa,
P (I ulozené po bo- ktord méze sluzit na podopretie
ﬁi?kov\?rchn' ( H koch, aby na ne panvic alebo plechov na pece-
ko2 r%é y \‘L ostrekovacie  ra- hie, aby boli v zvislej polohe a
7 \J oporu proti \e———+—>7/ mena nenarazali. 'znabrah.tak menﬁj mles}ﬁ. "
(priklad naplnenia prevrateniu, (priklad naplnenia SPodny kos oorlé[c‘?;(ei)sgsg:]er:?sg\éwgitcr?egx
vrchného kosika na vrchného kosa) Ktord mozno spodného kosa) Ma opory  proti juiv ite na
pribory) ) pouzitvo prevrateniu, ktoré oyisdacom
Treti kotik ie urceny Vertikalnej polohe pri ukladani mozno pouzit v zvislej polohe priukla- n 3 n e | i
J Y podsalok a dezertnych dani tanierov alebo v horizontalnejpo- P O W E R

na ukladanie priboru. tanierikov alebo v spodnej
Pribor ulozte, ako je polohe na ukladanie misiek a
uvedené na obrazku. nadob na jedlo.

élSTENlE A 0 DRzBA Viac informécii najdete v Priru¢ke Pre Kazdodenné Pouzitie na nasom webe.
CISTENIE ZOSTAVY FILTRA CISTENIE OSTREKOVACICH RAMIEN

e —1 )

lohe (nizsie) pre lahké ulozenie panvic CLEAN.
a Salatovych mis.

V pripade, ze najdete cudzie telesa (napr. Glomky skla, porcelanu, kosti, ovocné se- ﬂo,mfc ostrel:oyacnye rarlnepo C,’g' Spodné ostrekovacie
mena a pod.), opatrne ich vyberte. stranite pootocenim plastoveno  rameno mozno vybrat

p i ; upevnovacieho krizku v smere ; 0
NIKDY NEVYBERAJTE ochranu cerpadla (¢ierny dielec) (obr. 4). pohybu hodinovych ruciciek. potiahnutim nahor.

URI ESEN IE PROBLEMOV Pre ziskanie podrobnejsich informéacii naskenuijte, prosim, QR kéd na vasom spotrebici.

PROBLEMY MOZNE PRICINY RIESENIA

Umyvacka sa neplni vodou. V privode nie je voda alebo je uzavrety ventil. Presvedcte sa, i je v privode voda a ¢i tecie voda z kohutika.

Zobrazenie na displeji: == ; " e ; e g

aF6, LED diédy ZAP/VYP.aj | Privodna hadica je ohnuta. 5?§§$‘2‘2§L?§;&3I§£ﬂ,’12 gasf)'sgtﬂf je ohnuta (pozri kapitolu INSTALACIA), znovu

START/Pauza rychlo blikajd. - - e - —
Sitko v privodnej hadici na vodu je upchaté; je

potrebné ho vycistit Po overeni a vycisteni vypnite a zapnite umyvacku a reStartujte novy program.

Skonsgrolujte, ¢i je koniec odtokovej hadice umiestneny v spravnej vyske (pozri kapito-
dokon¢i cyklus. Zobrazenie b . . b lu INSTALACIA). Skontrolujte, ¢i voda odtekd do domaceho odpadového systému a v
na displeji: F15 a LED diody voda odtekd do domaceho odpadového systému. pripade potreby nainstalujte ventil na privod vzduchu.

ZAP/VYP. 3] START/Pauza i ; Skontrolujte, ¢i privod vody neprepusta alebo ¢i dovnutra nevnika vzduch z inych
rychlo blikaju. V privode vody je vzduch. dévodov.J p y neprep %

Umyvacka riadu predcasne | ggtokova hadica je umiestnena prilié nizko alebo

Firemné zasady, standardni dokumentaciu, objednavanie nahradnych dielov a dalsie informacie o produkte najdete na:

«  Pouzitie QR kodu na produkte.

- Nasej webovej stranke docs.whirlpool.eu/docs a parts-selfservice.europeanappliances.com

« Pripadne sa obratte na nas popredajny servis (Telefénne ¢islo najdete v zarucnej knizke). Pri kontaktovani ndsho
popredajného servisu uvedte, prosim, kody z vyrobného stitku vasho spotrebica.

Informécie o modele ziskate cez QR kéd na energetickom stitku. Na $titku tiez najdete identifikacné cislo modelu, ktoré mozete

pouzit na vyhladavanie v registri na portali https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2025 Whirlpool, Produs sub licenta
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